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Volejte +420 606 185 335 

SDH Nový Knín ve spolupráci s Mikulášem 
zajišťují návštěvy Mikuláše s jeho partou! 

Chcete se ujistit, 
že přijdou i k vám?  

Návštěvy se uskuteční 
 5. prosince 2024  

Do našeho týmu 
přijmeme posilu na pozici 

Mechanik/mechanička nákladních a osobních vozů 
Požadujeme: ŘP min. skupiny B 

V případě zájmu volejte na 

tel. č. : 724 525 565
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Vážení spoluobčané, milí čtenáři,

s přicházejícím listopadem se společně ohlížíme za udá-
lostmi uplynulého roku, a zároveň hledíme kupředu k tomu, 
co nás ještě čeká. Listopad zahajujeme vždy vzpomínkou na 
všechny zesnulé, tedy Památkou zesnulých či lidově řečeno 
Dušičkami. Mimo jiné je to ale také měsíc, který v naší histo-
rii nese mimořádnou symboliku – 17. listopad, Den boje za 
svobodu a demokracii, který je důležitou připomínkou hod-
not, které jako společnost sdílíme a za které jsme vděční. 
Nezapomínejme ani v dnešní rychlé a moderní době ales-
poň v těchto dnech na naši osobní, rodinou i celorepubliko-
vou minulost a vezměme si z ní ponaučení do budoucnosti.

V tomto svém úvodním slově vám chci mimo jiné oznámit, 
že jsme v říjnu na Městském úřadě Nový Knín spustili novou 
službu – on-line objednávání klientů. Tento systém vám umož-
ňuje objednat se na konkrétní den a čas, kdy budete na úřadě 
obslouženi. Nová služba šetří především váš čas a zajišťuje 
efektivní práci úřadu. Rezervační systém je jednoduchý a in-
tuitivní a věřím, že vám přinese pohodlnější vyřizování všech 
potřebných záležitostí. Další informace o on-line objednávání 
naleznete v článku, který se věnuje přímo této nové službě  
a který naleznete na dalších stránkách našeho zpravodaje.

Na konci října proběhlo také první kolo čipování odpado-
vých nádob na směsný komunální odpad. Všechny popel-
nice v systému obce, které slouží ke shromažďování SKO, 
tak budou postupně označeny plastovým RFID čipem. Tato 
novinka slouží pouze k identifikaci popelnic a ke zpřesnění 
evidence svezených popelnic, která má vést k efektivnější-
mu třídění odpadu. Nejen Nový Knín, ale i další obce totiž 
musí v následujících letech vytřídit co nejvíce odpadu  
a minimalizovat tak množství skládkovaných odpadů. Více 
na toto téma, které není vůbec jednoduché, se dočtete také 
na stránkách Novoknínského zpravodaje v článku, který se 
věnuje přímo čipování popelnic. 

Do konce roku nás ještě čeká několik důležitých úkolů 
– jedním z nich je veřejné zasedání zastupitelstva, kde bu-
deme projednávat rozpočet na rok 2025, a dále proběhne 
také opakované veřejné projednání územního plánu města.  

Akcí, na kterou vás tímto srdečně zvu, je tradiční ROZSVÍ-
CENÍ VÁNOČNÍHO STROMU, které se uskuteční už  
v sobotu 23. listopadu. Součástí akce bude bohatě obsaze-
ný JARMARK, následovaný kulturním programem. Těšit se 
můžete také na OHŇOSTROJ, který slavnostní atmosféru 
ještě umocní. Těšíme se na vás!

Rád bych se také podělil o svou radost z nově otevřené 
městské knihovny, která již přitahuje mnoho nových čtenářů. 

Děkuji vám za vaši podporu a přeji vám poklidný listopad.                           

S úctou, Radek Hrubý, starosta města
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USNESENÍ Z 47. SCHŮZE RADY MĚSTA NOVÝ KNÍN
KONANÉ 1. 10. 2024

Usnesení č. 1–47/2024 – RM 
Rada města Nový Knín schvaluje program v tomto znění:
1. Schválení programu RM č. 47/2024
2. Cenová nabídka RFID čipy
3. Darovací smlouva 
4. Podání žádosti o dotaci na vybudování dětské skupiny
5. KÚSK – zápis z dílčího přezkoumání hospodaření města
6. Žádost o kompenzační příspěvek na neumístěné dítě
7. Směrnice o organizaci dobrovolnického programu
8. Podání žádosti o dotaci na JSDH
Usnesení č. 2–47/2024 – RM 
Rada města Nový Knín schvaluje cenovou nabídku od spo-
lečností ARCH consulting s. r. o., se sídlem Sluštická 873/6, 
100 00 Praha 10-Strašnice, IČO: 28779479, jejímž předmě-
tem je pasportizace sběrných nádob pomocí RFID čipů, za 
cenu 68 250 Kč bez DPH.
Usnesení č. 3–47/2024 – RM 
Rada města Nový Knín schvaluje přijetí finančního daru 
ve výši 12 840 Kč na rozvoj veřejné infrastruktury města 
Nový Knín od XXXX XXXX, nar. XX.XX.XXXX, bytem	
XXXXXXXXXXXXXXX, a uzavření darovací smlouvy.
Usnesení č. 4–47/2024 – RM 
Rada města Nový Knín schvaluje podání žádosti o dotaci  

a realizaci projektu vybudování dětské skupiny v rámci pro-
gramu Národní plán obnovy Ministerstva práce a sociálních 
věcí, s předpokládanými výdaji 25 000 000 Kč.
Usnesení č. 5–47/2024 – RM 
Rada města Nový Knín bere na vědomí zápis z dílčího 
přezkoumání hospodaření města, který byl proveden Kraj-
ským úřadem Středočeského kraje dne 16. 9. 2024.
Usnesení č. 6–47/2024 – RM 
Rada města Nový Knín schvaluje poskytnutí kompenzačního 
příspěvku XXXX XXXX, nar. XX.XX.XXXX, pro XXXX XXXX, 
nar. XX.XX.XXXX, obě bytem XXXXXXXXXXXXXXX, za 
neumístění dítěte do Mateřské školy v Novém Kníně, ve výši 
10 000 Kč.
Usnesení č. 7–47/2024 – RM 
Rada města Nový Knín schvaluje vydání směrnice o organi-
zaci dobrovolnického programu.
Usnesení č. 8–47/2024 – RM 
Rada města Nový Knín schvaluje podání žádosti o dotaci 
Hasičskému záchrannému sboru Středočeského kraje, se síd-
lem Jana Palacha 1970, 272 01 Kladno, IČO: 70885371, na 
provoz JSDH Nový Knín.
Ing. Radek Hrubý			         Marek Zach
starosta					    místostarosta

USNESENÍ Z 48. SCHŮZE RADY MĚSTA NOVÝ KNÍN
KONANÉ 14. 10. 2024

Usnesení č. 1–48/2024 – RM 
Rada města Nový Knín schvaluje program v tomto znění:
1. Schválení programu RM č. 48/2024
2. Zadání VZMR »Chodník v Sudovické ulici«
3. Zápis ze schůze stavební komise
4. Výsledek šetření stížnosti - ČŠI
Usnesení č. 2–48/2024 – RM 
Rada města Nový Knín schvaluje zadání veřejné zakázky 
malého rozsahu »Chodník v Sudovické ulici« a do komise 
pro hodnocení nabídek jmenuje Ing. Zuzanu Kluckou, Ing. 
Pavla Hnízdila a Jiřího Krásu.
Usnesení č. 3–48/2024 – RM 
Rada města Nový Knín bere na vědomí zápis ze schůze sta-
vební komise, která se konala 8. 10. 2024.
Usnesení č. 4–48/2024 – RM 
Rada města Nový Knín bere na vědomí výsledek šetření 

stížnosti Českou školní inspekcí, IČO: 00638994, se sídlem 
Arabská 683, 160 66 Praha 6, ze dne 20.09.2024.  
Ing. Radek Hrubý			            Marek Zach 	
starosta					         místostarosta	

Pozvánka na OPAKOVANÉ veřejné projednání  

upraveného návrhu ÚZEMNÍHO PLÁNU Nový Knín  

s výkladem projektanta Ing. Jany Kalertové,  

které se bude konat ve středu 11. 12. 2024  

od 17.00 hodin v jídelně ZŠ Nový Knín.

Pozvánka na 11. zasedání  
Zastupitelstva města,  

které se bude konat ve středu  
4. 12. 2024 od 18.00 hodin  

v jídelně ZŠ Nový Knín.
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Město Nový Knín zavádí inovaci v odpadovém hospodářství, 
která zahrnuje pasportizaci sběrných nádob a dynamické vá-
žení. Tento krok umožní přesnější záznamy o produkci odpa-
du, zefektivní systém svozu a přispěje k dlouhodobé udrži-
telnosti a snižování nákladů obce. Inovativní technologie má 
potenciál vytvořit lepší motivaci pro obyvatele města třídit 
svůj odpad a přispět tak k cíli města zvýšit míru recyklace.
Pasportizace sběrných nádob zahrnuje označení všech nádob 
RFID čipy, které budou automaticky zaznamenávat každé vy-
prázdnění nádoby při svozu odpadu. »Veškeré nádoby na 
směsný komunální odpad budou opatřeny RFID čipem, kte-
rý umožní přesné sledování výsypu. Tento systém eliminuje 
možnost chyb a zkreslení v datech, jež jsou často způsobeny 
lidským faktorem,« říká Žaneta Schneiderová ze správy ma-
jetku města, která má na starost právě odpadové hospodář-
ství. RFID technologie bude sbírat údaje o jednotlivých popel-
nicích, což přispěje k přesnějšímu sledování objemu odpadu 
a jeho následné optimalizaci.
Dalším významným prvkem nové technologie je dynamické 
vážení, které umožní sledovat hmotnost každé nádoby při 
jejím výsypu. Díky propojení s RFID čipem budou tyto údaje 
přiřazeny ke konkrétní nádobě, což obci umožní v budoucnu 
zavést spravedlivější systém plateb za produkovaný odpad. 
»Dynamické vážení přináší transparentnost do odpadového 
hospodářství a umožňuje obcím lépe kontrolovat, kolik od-
padu skutečně produkují jednotlivé domácnosti. To je klíčové 
pro dosažení vyšší míry třídění a snížení skládkovaného odpa-
du,« dodává paní Schneiderová.
Zavedení tohoto systému se váže na dlouhodobé cíle obcí, 
které jsou tlačeny legislativou Evropské unie k vyšší míře re-
cyklace. V roce 2025 musí obce dosáhnout míry třídění až 
60 % oproti současným zhruba 30 %. Tato výzva je podstat-
nou motivací pro zavedení nových technologií, které mohou 
obcím pomoci dosáhnout těchto stanovených cílů. Navíc se 
neustále zvyšují poplatky za skládkování, což přináší obcím 
stále větší finanční zátěž. Systém pasportizace a dynamic-
kého vážení tak poskytuje cestu k dlouhodobým úsporám  
a ekologičtějšímu přístupu.
Město Nový Knín proto vyzývá své občany, aby se aktivně 
zapojili do nového systému a zvyšovali svou snahu o třídění 
odpadu. »Je důležité, abychom si všichni uvědomili, že sys-

SDĚLENÍ RADNICE

NOVÝ KNÍN ZAVÁDÍ ČIPOVÁNÍ POPELNIC Z DŮVODU  
NUTNOSTI EFEKTIVNĚJŠÍHO ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ

tém pasportizace a dynamického vážení směřuje k tomu, 
abychom platili pouze za skutečně vyprodukovaný směsný 
odpad. Čím více odpadů vytřídí, tím méně bude jejich do-
mácnost zatížena poplatky,« zdůrazňuje Žaneta Schneidero-
vá.
JAK ČIPOVÁNÍ PROBÍHÁ?
Všechny popelnice, které slouží ke shromažďování SKO, bu-
dou postupně označeny RFID čipem. Tento čip bude propojen 
s adresou vaší nemovitosti, proto je důležité, aby popelnice 
stála před domem, ke kterému patří, a byla označena číslem 
popisným a jménem majitele (např. fixem, křídou či štítkem). 
Zároveň prosíme, aby popelnice byla umístěna viditelně před 
plotem nebo brankou.
Očipované popelnice budou navíc označeny barevnou samo-
lepkou nebo nápisem „ČIP“. Po dokončení procesu je může-
te uklidit.
CO KDYŽ POPELNICI NEVYSTAVÍTE?
Pokud popelnice nebyla během říjnového označování zpří-
stupněna, bude označena při příštím svozu. Popelnice, které 
nelze očipovat z důvodu jejich opotřebení (zejména plechové 
nádoby), budou nahrazeny novými, které městský úřad na-
bízí zdarma.
CO JE DŮLEŽITÉ VĚDĚT?
• Čipování proběhne automaticky, není nutné, abyste byli 
přítomni.
• V budoucnu nebudou neočipované popelnice vyváženy.
• V průběhu dalších svozů budou čipovány popelnice, které 
nebyly identifikovány v prvním termínu.
»Předem vám všem děkujeme za vaši spolupráci a vstřícnost 
při zavádění této novinky a věřte, že to rozhodně není o tom, 
že bychom chtěli někomu sledovat jeho odpady. Jsou to jen 
nařízení, která přichází z vyšších míst a která musíme ze zá-
kona začít plnit, ať se nám to líbí, nebo ne,« dodává za sprá-
vu odpadového hospodářství v Novém Kníně Žaneta Schnei-
derová, která věří, že se tak v Novém Kníně podaří zefektivnit 
nakládání s odpady a dosáhnout požadovaných výsledků. 
Pro více informací o zavedení pasportizace a dynamického 
vážení nebo o dalších iniciativách v oblasti odpadového hos-
podářství prosím kontaktujte Městský úřad Nový Knín.

Pro zpravodaj Novoknínsko  
zpracovala DH
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Občané města Nový Knín nyní mohou využívat novou 
 on-line službu pro objednávání na vybrané přepážky měst-
ského úřadu. Od října 2024 je možné si předem rezervovat 
konkrétní termín návštěvy prostřednictvím jednoduchého re-
zervačního systému, čímž se výrazně zkracuje doba čekání  
a zvyšuje efektivita vyřizování úředních záležitostí. Tato nová 
funkcionalita přináší větší komfort zejména pro ty, kteří chtějí 
minimalizovat čas strávený na úřadě.
Hlavní výhodou nového systému je jednoduchost a flexibi-
lita. Občané a další klienti novoknínského úřadu se mohou 
rezervovat na konkrétní den a hodinu v různých agendách, 
jako jsou například služby CzechPOINT, Stavební úřad, Ma-
trika, Pokladna či Evidence obyvatel. Proces objednávání je 
uživatelsky přívětivý – stačí zadat základní údaje, jako jsou 
jméno, příjmení, e-mail a telefonní číslo. Po úspěšném vytvo-
ření rezervace obdrží klient PIN kód, který následně využije 
pro odběr pořadového lístku na místním úřadě.
»Zavedení on-line objednávání na přepážky je krokem, který 
jsme dlouho plánovali. Cílem je usnadnit našim občanům pří-
stup k úředním úkonům, a to bez zbytečných front a stresu,« 

MĚSTSKÝ ÚŘAD NOVÝ KNÍN ZAVÁDÍ ON-LINE OBJEDNÁVÁNÍ 
NA PŘEPÁŽKY: ZJEDNODUŠENÝ PŘÍSTUP K ÚŘEDNÍM  
SLUŽBÁM PRO OBČANY, KTERÝ ŠETŘÍ HLAVNĚ ČAS

uvedl starosta města Nový Knín Radek Hrubý. »Věříme, že 
tato nová služba bude přínosem nejen pro občany, ale i pro 
naše úředníky, kteří budou moci lépe organizovat svůj čas  
a efektivněji odbavovat jednotlivé žádosti.«
Rezervační systém je k dispozici na oficiální webové stránce 
města Nový Knín (www.mestonovyknin.cz). Kromě samot-
ného objednání mohou uživatelé také sledovat aktuální stav 
front u přepážek v reálném čase, což umožňuje maximální 
transparentnost a lepší plánování návštěvy. Pokud je prefe-
rovaný termín obsazen, klienti si mohou kdykoli zkontrolovat 
dostupnost nových termínů, jelikož předchozí rezervaci může 
jiný uživatel kdykoliv zrušit.
Tento moderní a transparentní systém je dalším krokem 
směrem k digitalizaci veřejné správy v Novém Kníně, kte-
rý reflektuje rostoucí poptávku po elektronických službách  
a efektivním řízení času. »Snažíme se o moderní přístup  
k veřejným službám, kdy klademe důraz na to, aby bylo vše 
co nejjednodušší pro uživatele,« dodává starosta.

Pro zpravodaj Novoknínsko  
zpracovala DH

Autorské čtení Petr Kadlec 

 

 

 

Ve čtvrtek 21. 11. 2024 v 17.30 hodin v městské knihovně bude  
autorské čtení spisovatele Petra Kadlece  

z knihy Pohádky z knínských dolů. 

Poté se bude konat beseda s autorem o jeho dílech,  
která bude zakončena autogramiádou  
s možností zakoupení autorových knih. 

Taková kniha by byla krásným dárkem pod vánočním stromečkem... 

Přijďte, těšíme se na vás.  
Malé občerstvení bude samozřejmě připraveno. 

 

Městská knihovna Nový Knín vás srdečně zve na

„Podvečer společného malování vánočních ozdobiček“
 

Sejdeme se 3.12. 2024 v 17.00 hodin v městské knihovně.  
Jak na to, nám ukáže a malováním provede Petra Provazníková. 

Vše potřebné k malování ozdobiček bude v knihovně připraveno. Každý si 
namaluje originální ozdobičku, ať už pro svůj vánoční stromeček nebo jako 

dárek pro svého blízkého. 

Počet míst je omezený, proto prosíme o rezervaci  
pomocí sms na tel. čísle 602 228 695 

 

Těšíme se na účastníky napříč generacemi 
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SLOŽKY

NOVÉ SLOŽENÍ ŠKOLSKÉ RADY

Školská rada pracuje od září v novém složení. Z důvodu odchodu obou členů z řad pedagogického sboru došlo k volbě 
nových zástupců školy . Novými členy jsou Mgr. Milan Vojíř a Jana Zelenková Dis. Nově si bude také možné přečíst zápisy  
z jednotlivých setkání školské rady, a to na webových stránkách školy zsmsnovyknin.cz. 

Za školskou radu
Martina Čermáková, Dis.

předsedkyně školské rady

ZPRÁVY Z NAŠÍ ŠKOLY

V říjnu se děti z mateřské školy zúčastnily několika zajíma-
vých akcí. První z nich byl výlet do Zooparku Jelení Homole, 
který se konal 1. října. Děti jely autobusem a v parku ob-
divovaly různá zvířata. Měly možnost vidět například daň-
ky, miniprasátka, slepice, ovce a kozy, což byl pro děti velmi 
obohacující zážitek. Zoopark nabízí nejen zvířata, ale také 
příjemné prostředí, kde se děti seznámily i s tradičním ze-
mědělským náčiním a historickými objekty, jako je roubená 
chalupa z 18. století.

8. října se konal vzdělávací program Krteček a kamarádi ze 
záchranné stanice Hrachov. Děti se dozvěděly o tom, jak zví-
řata připravují na zimní spánek, což bylo velmi poučné a zá-
bavné. Další akce byla 17. října, kdy se děti zúčastnily podzim-
ního tvoření z přírodních materiálů. Tento program proběhl 
ve spolupráci se školní družinou, kde děti vyráběly a skládaly 
mandaly a učily se pracovat s materiály, které našly v přírodě. 
23. října proběhlo ve školce vánoční focení s profesionální 
fotografkou. Děti měly také tentýž den možnost absolvovat 
vyšetření zraku očním lékařem za pomoci přístroje Plusoptix, 
což je metoda vhodná pro předškolní děti. Výsledky vyšetření 
jsou předány rodičům a případně doporučen další postup. 

I  ve škole byl říjen plný aktivit. K významnému svátku 28. září 
se žáci 2. třídy zúčastnili projektového dne osobnosti sva-
tého Václava a významu svátečního dne. Děti se seznámily  
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s jeho životem a významem pro českou historii a tím si při-
pomněly důležitost tohoto dne pro naši zemi. Na Meziná-
rodní den zvířat, který se slavil 4. října, probíhaly na celém 
prvním stupni aktivity zaměřené na zvířata, jejich chování  
a ochranu. Žáci například vytvářeli plakáty o ohrožených 
druzích v České republice. 9. října pak žáci 3. třídy vyrazili 
na exkurzi do Sladovny v Písku, kde je připraven program 
Mraveniště, kde děti objevovaly život mravenců v obřím 
dřevěném labyrintu plném prolézaček, tunelů a mostů. 
Žáci se mohli aktivně zapojit do her napodobujících pohyb  
a práci mravenců, čímž si jejich nezastupitelnou roli v příro-
dě mohli sami vyzkoušet.
Na druhém stupni se pak 25. září uskutečnil turistický po-
chod podél řeky Kocáby, při kterém se žáci vydali na trasu ze 
Štěchovic do Nového Knína. Trasa byla dlouhá přes 10 kilo-
metrů, ale všichni účastníci pochod statečně dokončili. Kvůli 
podmáčené louce bylo nutné změnit trasu, ale i tak byla ná-
lada skvělá. Při zastávce ve Velké Lečici byla možnost opečení 
buřtů na ohni a delší odpočinek. Program zpestřily i běžecké 
závody mezi učiteli a dětmi. Absolutním vítězem závodu se 
stal pan učitel Bulant, který svým výkonem získal obdiv všech 
účastníků. 
V rámci sportovních aktivit se 8. října uskutečnil turnaj ve 
fotbale, kterého se zúčastnili žáci napříč druhým stupněm.  
I když se jim tentokrát nepodařilo umístit na stupních vítězů, 
tým předvedl skvělý výkon a bojovnost. 
Dále, 10. října, se ve školní tělocvičně uskutečnila ukázka bo-
jového umění taekwon-do, kterou vedli zkušení trenéři. Žáci 
se mohli seznámit s tímto tradičním korejským bojovým spor-
tem, který rozvíjí nejen fyzickou zdatnost, ale také disciplínu 
a sebeovládání. Na konci ukázky se uskutečnil nábor nových 
cvičenců. 
Od 14. do 18. října se deváté třídy naší základní školy zúčast-
nily tradiční školy v přírodě v Nových Hutích na Šumavě. Ten-
to týden byl zaměřen na intenzivní přípravu z českého jazyka 
a matematiky k přijímacím zkouškám, ale také na pohybové 
aktivity. Žáci se věnovali studijním povinnostem a zároveň si 
užívali turistiku a sportovní hry, což přispělo k jejich rege-
neraci a upevnění přátelství. Škola v přírodě tak byla nejen 
příležitostí k učení, ale i k vytváření vzpomínek na poslední 
společné chvíle na základní škole. 

Ve škole také pod taktovkou asistentek a družinářek proběh-
lo dýňování, kde si děti s rodiči mohly vyřezat dýně. Trochu 
strašidelná akce se velmi vydařila a ve školním vestibulu nám 
již krásně vydlabané dýně svítí. 
Další společná akce již na nás čeká koncem listopadu. Tímto 
jste všichni zváni na tradiční předvánoční jarmark a výtvarné 
dílny v pátek 29. 11., budeme se na vás těšit!  

Za vyučující sepsala Eliška Cihelková

TVOŘENÍ V TERÉNU 

Další akce, uskutečněná během měsíce října ve školní druži-
ně, opět souvisí s mezinárodními dny, tentokrát se týká stro-
mů. Vydali jsme se s dětmi do nejbližších luhů a hájů, aby-
chom vytvořili mandaly z přírodnin. Smyslem tvorby mandaly 
je očista mysli, tedy určitý druh relaxace, a pokud ji tvoříte 
přímo v přírodě, má až meditativní charakter. Jelikož je ne-

přenosná, v přírodě zůstane a může udělat radost i kolem-
jdoucím. Šlo o společný skupinový projekt, kdy děti vzájemně 
spolupracovaly na návrhu i tvorbě. Těžko se hodnotí, protože 
každá měla svůj nezaměnitelný půvab. Posuďte sami v naší 
fotogalerii.

Za školní družinu zapsala Jana Zelenková, DiS.
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SBĚR ŽALUDŮ 

Pro někoho tradice, pro jiného novinka. Sbírání žaludů se sta-
lo v naší družině, stejně jako úklid města, bohulibou tradicí, 
kdy se děti učí nemyslet pouze na sebe, ale i na své okolí.  
I letos jsme oslovili pana hajného, zda má o náš počin zájem. 
Nakrmit bříška lesní zvěře v zimě není snadné, a proto sou-

hlasil. Část žaludů půjde do krmelců a část se zasadí, aby se 
naše lesy o nějaké to dubisko omladily. Jako každý rok jde  
o klání mezi odděleními. Kdo bude nejlepším sběračem se už 
brzy po pečlivém vážení dozvíme.

 Za školní družinu zapsala Jana Zelenková, DiS
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TÝDEN KNIHOVEN

Týden od 7. 10. 2024 se odehrával ve znamení celostátní 
akce Týden knihoven.
Cíl projektu
• Propagovat činnost a služby knihoven, upozornit na nové 
služby a zajímavé aktivity.
• Vzbudit pozornost a zájem o knihovnu u rozmanitých (včet-
ně potenciálních) uživatelských skupin i celé veřejnosti.
• Ukázat knihovnu jako dynamicky se rozvíjející vzdělávací  
a informační instituci, jako příjemnou i užitečnou alternativu 
trávení volného času.
• Podpořit společenský význam a prestiž čtení                                                                                                  
Naši knihovnu jsme znovuotevřeli 9. 9. 2024. Od té doby se 
nám podařilo navázat příjemnou spolupráci s naší ZŠ. I díky 
tomu se za necelý měsíc přihlásilo nově do knihovny přes   
50 dětí, což nás velmi těší.
Na konci října se v knihovně konala »Halloweenská stez-
ka«, kdy děti absolvovaly v knihovně trasu, po které byly 
rozmístěny šifrovací  kartičky s otázkou či úkolem (viz ob-
rázky). Po vyluštění správné tajenky děti obdržely malý dárek  
v podobě starší knížky a malé sladkosti. Na prosinec chystá-
me »Vánoční odpoledne se soutěžemi a kvízy«.
Se seniory jsme zahájili zimní semestr Virtuální univerzity 
třetího věku. Deset studentů si nakonec vybralo dva kur-
zy: České dějiny a jejich souvislosti a Genealogie – hledáme 
své předky. V listopadu plánujeme výlet do Břevnovského 
kláštera.
Pořídili jsme zhruba 65 nových knih, 12 deskových her  
a v neposlední řadě jsme začali s virtuální realitou díky náku-
pu brýlí VR Meta Quest 3.                                                                             
Jsou za námi první dvě besedy v knihovně. Již nyní je 
připraveno zhruba dalších 10 besed, na které se může-
te těšit v tomto i příštím roce. Prostě nás toho čeká hod-
ně a my se na vás moc těšíme. V rámci týdne knihoven  

u nás měli čtenáři možnost získat voucher na audioknihu 
zdarma.
Vyhlásili jsme tzv. čtenářskou amnestii. V tomto období 
mají čtenáři možnost vrátit do knihovny knihy, které mají již 
dlouho vypůjčené (překročení výpůjční lhůty), přičemž jim 
nebude účtován poplatek z prodlení. V některých přípa-
dech se jedná o výpůjčku, která trvá i několik let.
Je pro nás velmi důležitá zpětná vazba, proto ji uvítáme. 
Dejte nám vědět, co byste rádi a co vás zajímá. Uděláme vše 
pro to, abyste byli spokojení. 
Informace o dění v knihovně najdete na našich webových 
stránkách www.novyknin.knihovna.cz                                                                                                                                             

za knihovnu Petra Moravcová
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V sobotu 7. září 2024 se zúčastnili sportovci z SDH Nový Knín 
další soutěže ve Velké Hraštici, tentokrát se však jednalo o 
noční soutěž. A my jsme měli hned tři želízka v ohni. Nejprve 
začínaly ženy a ty naše si doběhly až pro stříbrný pohár. Bo-
hužel muži A měli menší komplikace na startu, kdy z mašiny 

NOČNÍ SOUTĚŽ VE VELKÉ HRAŠTICI

spadla savice, a pak se nepodařilo tak rychle našroubovat 
košík. Muži B pak měli problém s nabráním vody, a jelikož 
nebyla žádná možnost opravy, tak tentokrát jeli domů bez 
poháru. Ale všichni jsme si to moc užili!

Lucie Zíbová, SDH Nový Knín
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V neděli 22. a v pondělí 23. září 2024 jste měli možnost 
podpořit materiální sbírku na pomoc oblastem postiženým 
povodněmi. Sbírku uspořádali společnými silami SDH Nový 
Knín, hasiči z výjezdové jednotky Nového Knína a Hasičská 
záchranná služba, z. s. Přestože to bylo velmi narychlo, jsme 
moc rádi, že jste se do sbírky zapojili a společnými silami vy-
brali spoustu věcí, které pomohou potřebným. Hned v úterý 
v noci pak vyrazili dva naši členové do České Vsi, pro kterou 
jsme po dohodě s tamějšími hasiči sbírku pořádali, aby jim 
vybrané věci mohli předat co nejdříve. Děkujeme všem dár-
kyním, dárcům a především městu Nový Knín, které podpo-
řilo odvoz této sbírky až na místo určení.

Lucie Zíbová, SDH Nový Knín

MATERIÁLNÍ SBÍRKA NA POMOC PO POVODNÍCH

Letošní Den české státnosti, tedy 28. září 2024, strávili spor-
tovci z SDH Nový Knín v Libčicích na tradiční soutěži v po-
žárních útocích a štafetě savců. I přes menší nepřízeň počasí 
se podařilo oběma našim družstvům, tedy ženám i mužům, 
zaběhnout časy, které by jinak stačily na celková 2. místa  
v obou kategoriích. Bohužel u žen se stala drobná chybka  
u zapojení spojů, takže pokus byl neplatný, a tak si ženy od-
vezly pouze 3. místo ze štafety savců. Muži byli ve štafetě  
o příčku lepší a propili se tak až na 2. místo a rovněž si odvezli 
i stříbrný pohár za celkové pořadí. Jelikož to byla poslední 
soutěž v požárních útocích, tak teď přichází na řadu odpoči-
nek a na jaře to zase vypukne.

Lucie Zíbová, SDH Nový Knín

SDH NOVÝ KNÍN V LIBČICÍCH

ROZPIS UTKÁNÍ TÝMŮ SK NOVÝ KNÍN

Utkání Čas Hřiště

Muži A

9. 11. SK Jince - SK Nový Knín A 14.00

16. 11. Sp. Luhy - SK Nový Knín A 13.30

23. 11. Sp. Příbram B - SK Nový Knín A 13.30

Dorost A

10. 11. Radošovice/Pacov - SK N. Knín A 10.00

Dorost B

9. 11. SK N. Knín B - Petovice/Chyška 10.15 NK

St. žáci A

9. 11. Pr. Lhota - SK N. Knín/N. Ves A 11.00

16. 11. SK N. Knín/N. Ves A -Kamýk n. Vl. 10.30 NK
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V sobotu 19. října 2024 reprezentovala Lída Bačáková náš 
sbor v soutěži TFA (z angl. toughest firefighter alive – nejtvrd-
ší hasič přežije) v Praze – Satalicích. 
V rámci této soutěže musela v plné polní (tedy v zásahovém 
obleku, obuvi, s helmou a dýchacím přístrojem) absolvovat 
fyzicky náročné disciplíny jako roztahování a motání hadic, 
přenášení závaží, vytažení závaží do 5 metrů, transport figu-
ríny a mnoho dalšího. Podařilo se jí to zaběhnout za 8 minut 
a 20 sekund, což je na její první soutěž za ženy úctyhodný 
výsledek. Moc jí gratulujeme a děkujeme za krásnou repre-
zentaci sboru.

Lucie Zíbová, SDH Nový Knín

NEJTVRDŠÍ HASIČKA Z NOVÉHO KNÍNA

HASIČSKÁ SOUTĚŽ VE STARÉ HUTI
Málem bych zapomněla na srpnovou soutěž ve Staré Huti, 
která se konala 17. 8. 2024. Dopoledne soutěžily děti, odpo-
ledne dospělí. Počasí nám sice moc nepřálo, ale jsme hasiči  
a nejsme z cukru, takže jsme zbytek soutěže s dětmi době-
hali v dešti.

Celkem soutěžilo 8 družstev dětí ve dvou kategoriích. My 
jsme na tuto soutěž poskládali pouze jedno družstvo straších 
žáků a zvítězili jsme s nádherným časem 18:71 vteřin, byl to 
jediný čas dětí pod 20 vteřin.
Odpoledne soutěžilo 10 družstev, 4 družstva žen a 6 druž-

ÚČAST LIBČICKÝCH HASIČŮ NA SOUTĚŽÍCH
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stev mužů. Za náš sbor běželo pouze mužské družstvo dopl-
něné o jednu dívku a skončilo na 5. místě. 
7. 9. 2024 SE KONALA NOČNÍ SOUTĚŽ  
VE VELKÉ HRAŠTICI. 
Jako každý rok se zde sešla velká skupina nadšenců nočního 
požárního sportu. I naše družstvo mužů si tuto akci nenecha-
lo ujít a v soutěži se umístilo na krásném 6. místě. 

SOUTĚŽ NA DOMÁCÍ PŮDĚ 28. 9. 2024
V dopoledních hodinách dorazilo 13 družstev dětí ve třech 
kategoriích. Naši nejmladší z přípravky byli ve své kategorii 
jediní, a tak skončili na prvním místě, za svůj výkon si toto 
hodnocení ale zasloužili.
Dále bylo 8 družstev mladších žáků, o to víc nás potěšilo, že 
naše družstva dětí se umístila na 2. místě »A« a na 3. místě 
»B«. Starší žáci se umístili na krásném 1. místě ze 4 zúčast-
něných družstev.  
V odpoledních hodinách se sjelo 15 družstev dospělých,  
z toho 7 družstev žen a 8 družstev mužů. Závodilo se ve dvou 
útocích a štafetě savců a všechny časy se sčítaly. Obě naše 
družstva (ženy i muži) se umístila na 4. místě.
Po skončení soutěže nás čekalo milé překvapení. SDH Stará 
Huť přivezla svého dobrého přítele Paula Bassona, který je 
členem Britské asociace hasičských služeb. Paul nám vyjádřil 
pochvalu za vedení mládeže a uspořádání soutěže a předal 
zástupkyni z řad dětí odznak BFSA, který je prvním odzna-
kem v České republice. Toto ocenění nás velice potěšilo.
Děkujeme městu Nový Knín za finanční podporu této sou-

těže, dále Františku Podhoreckému za zajištění elektřiny  
a vody a Romanu Hrubému za zapůjčení nádrže na vodu  
a prostor k realizaci soutěže.

Jana Kolková – vedoucí mládeže ČHJ Libčice
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30. 11. 2024

vánočního stromečku
Rozsvícení

16:00 - 16:30        přijímání moučníků do soutěže 
16:30 - 17:00         slavnostní rozsvícení 
17:00                        zpívání koled v podání dětí
17:20                         andělská nadílka

Po celou dobu bude zajištěno studené pivečko, svařák, 
káva, čaj a něco k zakousnutí

Soutěže o nejlepší moučník se může zúčastnit každý, 
čím více moučníků tím lépe.

 Minimum je 10kusů moučníků,
 nejlépe celý plech, aby ochutnali všichni.

Všechny spoluobčany srdečně zvou hasiči z Libčic.

V  L I B Č I C Í C H
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OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
ÚSTAV TERMOMECHANIKY AV ČR
AERODYNAMICKÁ LABORATOŘ NOVÝ KNÍN

–
–

Jatecká 511, 262 03 Nový Knín
Spojení z Prahy: Smíchovské nádraží, autobus

Témata exkurzí:

 Prohlídka vysokorychlostního aerodynamického tunelu a obslužných technologií, výzkum pro 
energetické strojírenství.
Laboratoř vnitřních proudění

 Fyzikální modelování proudění a znečištění vzduchu v přízemní vrstvě atmosféry.
Laboratoř aerodynamiky prostředí

 Proudění vzduchu a jeho pulzace. Využití pulzací pro chlazení elektroniky.
Laboratoř sdílení tepla a hmoty

Pozn.: Prosíme zájemce větších skupin, aby si exkurze telefonicky nebo mailem rezervovali předem u 
kontaktních osob.

Prohlídky v laboratořích začínají vždy po 20 minutách.

arie Kajprová, tel.:
Ing. David Šimurda, Ph.D., tel.: 266 053 303, e

Další informace:
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PŘÍSPĚVKY OBČANŮ

Jak bylo již několikrát napsáno, v úterý 10. září 2024 byly 
představeny dvě architektonické studie. Jedna se týkala vý-
stavby případného spolkového domu, druhá pak úpravy po-
vrchu náměstí Jiřího z Poděbrad. O spolkovém domě jsem 
psal minule, nyní bych měl okomentovat onu zamýšlenou 
úpravu náměstí. Jelikož vedení města zveřejnilo prezentaci na 
městském webu (https://www.mestonovyknin.cz/modules/
file_storage/download.php?file=731a6cc5%7C2455&inli-
ne=1), lze moje postřehy porovnat s ní.
Za největší klad považuji návrh odstranit prudké zalomení sil-
nice II/114 kolem kašny vrácením průběhu této silnice přibliž-
ně do stavu před rokem 1945. Bylo by to určitě přehlednější. 
Problémem jsou autobusové zastávky – podle předloženého 
návrhu  by se na ně vešlo pouze po jednom autobusu v kaž-
dém směru. To považuji v místě, kde je nutno počítat s pře-
stupy mezi několika linkami, za nevyhovující. 
Řešením by bylo zřídit autobusové nádraží jinde (se zachová-
ním zastávek na náměstí), zřejmě u Oplocenky. Ono už tam 
mohlo být, jenže v letech 2016 až 2017 (26. září a 10. listo-
padu 2016 a 20. dubna 2017) tento návrh neprošel. Mimo 
jiné kvůli nedořešeným majetkovým poměrům. Myslím si, že 
bychom se k této myšlence měli vrátit, i proto, že na získání 

POZNÁMKY KE STUDII ÚPRAVY NÁMĚSTÍ

přístupové cesty k Oplocence do majetku města (což byla 
hlavní překážka) se pracuje.
Těší mě myšlenka omezit parkování na náměstí. Jenže zde 
platí totéž, co u předchozího bodu: nejprve je potřeba tuto 
možnost zajistit jinde – nejspíš také u Oplocenky.
Špatná není ani myšlenka vyznačení základů někdejší kaple 
svatého Jana Nepomuckého (zbořené roku 1890). Možná by 
to nemuselo být až tak nápadné jako na té vizualizaci. Přivítal 
bych více laviček a travnatých ploch – a to spíše kvetoucí 
louku než nakrátko střižený trávník. 
S čím nesouhlasím, je přesun sochy Panny Marie Immaculaty 
(Neposkvrněné). Tam, kde se nachází, stojí čelem jak ke kaš-
ně, tak ke kostelu – a takto by to mělo zůstat. Aspoň podle 
mě.
A ještě jedna věc: na vizualizacích to není příliš vidět, ale při 
prezentaci zaznělo, že by nebylo špatné zasadit do chodníku 
před Muzeum zlata mosazné kostky, právě jako symbol toho 
zlata. Já bych je ale šetřil spíše k jiným účelům: zasadit je jako 
tzv. Stolpersteine  před domy, kde před válkou žily oběti ho-
locaustu. Myslím, že je na čase jim tento dluh splatit aspoň 
takto, když už je jejich současníci tehdy nedokázali zachránit.

starý sukničkář Miloš Hlávka

1. Více k tématu je například ve Wikipedii zde: https://cs.wikipedia.org/wiki/Stolpersteine

OBČANKA K OBČANŮM  

Ráda bych touto cestou poděkovala za příznivé reakce na mé 
články v Novoknínsku, velmi si zpětné vazby vážím. Bohužel, 
musím některé z vás zklamat. Fotografie k článku Cesta byly 
pouze ilustrační, takových cest se od vedení našeho města 
nedočkáme. Cesty, které u nás vznikají, jsou neudržitelné  
(= dočasné, tudíž se do nich bude opakovaně investovat, za 
nemalé částky) a neudržované. Stejně jako chodníky a místa 
k chůzi určená jsou v katastrofálním stavu, na většině míst 
se vyskytuje zimní posypový materiál, který je v jiných než 
zimních měsících velmi kluzký a nebezpečný pro chodce  
i cyklisty. Město, které má sloužit občanům, nad skutečnými 
problémy zavírá oči. Památky chátrají, tak si na ten úpadek 

ještě během adventu posvítíme novým vánočním osvětle-
ním za bezmála milion korun. Radnice se domnívá, že může. 
Naštěstí jsme zde my, voliči, kteří nedostatky radnice vidíme  
a vnímáme je jako problém. Vedení města MUSÍ sloužit všem 
občanům, v jejich prospěch, rovným přístupem. Mějme na 
paměti, že MŮŽEME také. Můžeme nesouhlasit se zbytečný-
mi investicemi do veřejného vánočního osvětlení, můžeme se 
postavit na odpor proti pochybným výběrovým řízením, mů-
žeme říct svůj názor na megastavby na náměstí. Je to naše 
právo, naše město. My tady žijeme, na rozdíl od některých 
zastupitelů.

Jana Zelenková 

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,

dlouho jsem nechtěl sdělovat svoje názory na současné vede-
ní našeho města, protože sám nejlépe vím, že něco dělat je 
často náročné, kdežto kritizovat je snadné. Začátkem října mi 

zavolal zástupce firmy, která se zabývá aeračními segmenty  
v ČOV, a nabízel mi před několika lety rekonstrukci naší čistír-
ny. Tenkrát jsme se dohodli, že není ještě nutné tento systém 
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měnit, a proto se po letech ozval novému vedení. Starosta ho 
přehrál na svého zástupce a po rozhovoru s ním byl tento člo-
věk konsternován, a proto volal mně. Řekl mi, že reakce toho 
statutárního zástupce našeho města byla naprosto šokující 
– ve smyslu komentáře na moji osobu, o níž se tento člověk 
zmínil. Vzhledem k této záležitosti mě velice zaujal článek 
starosty ve zpravodaji, kde kritizuje články Petra Chmelíka 
a vyčítá mu napadání žen ve funkcích ve městě a hodnotí 
ho z »neomaleného osočování«. Ve srovnání s hodnocením 
místostarosty na moji maličkost je to velice směšné. Co se 
týká článků Petra, musím konstatovat, že i mně souběh radní 
coby zaměstnavatelky a zároveň zaměstnankyně v městské 
knihovně připadá přinejmenším velice zvláštní. 
Co se týká změny ve vedení naší školy, můj názor je, že po-
kud něco funguje bez výrazných deliktů, tak zaplať Pán Bůh  

a nestarám se o to. Jen doufám, že nastalá změna neovlivní 
kvalitu výuky, zvláště s ohledem na deváté třídy a jejich pří-
pravu na přijímací zkoušky na další stupeň studia.
Loni na podzim jsem byl osloven spolu s ostatními zastupiteli 
v anketě o práci nového vedení. S odstupem bych teď uvedl: 
1. Povedlo se rozprášit dobře fungující partu dělníků, kterým 
jsem nemusel říkat, co je potřeba, viděli to sami. Dále se po-
vedlo odstranit větší množství stromů, jednak byly určitě ne-
bezpečné a jednak listí z nich znečisťovalo dvorky některých 
rekreantů, podařilo se zrušit městskou policii, která nebyla  
k ničemu a na nic ji vlastně nepotřebujeme.
2. Co se nepovedlo – nebudu raději komentovat.
3. Co dále – opatřit radnici dalšími dveřmi, aby tam netáhlo. 
Pořídit nové vánoční osvětlení, to staré je zkrátka staré.

Tomáš Havlíček, zastupitel a patriot

STAROSTA ŠPRÝMAŘEM

Přečetl jsem si reakci starosty na můj poslední emeritní slou-
pek a nestačil jsem se divit, jestli má starosta tak krátkou 
paměť, nebo je to takový vtipálek.
V souvislosti s osobními útoky, spekulacemi, napadáním, ne-
omaleným osočováním a ponižováním, které zmiňuje, bych 
mu rád připomněl plátek, kterým v roce 2021 on a jeho Zla-
tohorci zaplavili Nový Knín. To byl ukázkový příklad všeho 
starostou uváděného a jsem zvědav, zdali za nejen toto pře-
vezme v blízké době nejen on, ale i jiní politickou odpověd-
nost.
Amatérismu paní ředitelky, kdy nezvládla zorganizovat své 
představení rodičům, jsem byl fyzicky přítomen, a to se 
spoustou rodičů, kteří zůstali na chodbě a nedozvěděli se 
vůbec nic. Tedy realita, žádná spekulace. To, že jsou na stole 
další odchody zaměstnanců školy, je další fakt a důsledek 
konání paní ředitelky. Výběrové řízení na knihovnici, o kte-
rém nikdo nevěděl, čistě náhodou byla jen jedna uchazečka 
a čistě náhodou radní Moravcová, je taky fakt, žádná spe-

kulace. Pustit dětem v knihovně zdarma wifinu a chlubit se 
tím ještě na sociálních sítích, když je dnes naopak snaha děti 
od těchto technologií dostat, je prostě neuvěřitelné a také 
fakt. Za mě obě dámy na svých postech nemají co dělat, ale 
Vy jste je na tyto pozice dosadil, pane starosto, a jste za ně 
tedy zodpovědný. Možná byste se měl konečně začít naplno 
věnovat práci, za kterou Vás všichni platíme, a ne své firmě. 
To je bohužel holý fakt také.
Protože mě nebaví po měsíci vždy reagovat na něco, na co 
vyvolení mohou reagovat ihned, s tímto tématem končím. 
Ostatně vyhodnocení práce obou dam a především vedení 
radnice je na vás, milí spoluobčané ;-).
P. S. Když jsem si dovolil sdílet příspěvek kritizující ony dvě 
dámy na facebooku, tak mě správcová Aneta Hrubá – Peter-
sonová na Novoknínsku úplně zablokovala. Takže takhle se 
to teď ve vedení města dělá. Mimochodem, tohle mi zatím 
udělalo jen SPD Tomia Okamury :-D

Petr Chmelík, emeritní starosta města Nový Knín

Dnes bych vás v krátkosti rád seznámil s problematikou odpa-
dového hospodářství města a probíhajícího čipování popel-
nic, které podle mě vedení města vůbec dobře nevysvětlilo. 
Vlastně je to po dlouhé době první zmínka o tom, že nějaké 
odpadové hospodářství řeší. 
Předně je ovšem nutné říct, že očipování »černých popel-
nic« (popelnice na směsný odpad) je krok správným směrem  
a je potřeba za to vedení města pochválit, nicméně předchází 
dalším krokům a tady už musím být kritický, protože jsme 
dnes mohli být už mnohem dál. 
Proč se vůbec čipování dělá? Svozové vozy, které společnost 

BOS má, jsou osazeny vážním systémem, který umožňuje ka-
ždou nádobu zvážit. Toto je důležité pro evidenci odpadů, 
kterou obec musí vést, a hlavně jí to vytváří obrázek o množ-
ství produkovaného odpadu a efektivitě třídění. Následně  
s těmito daty může pracovat a efektivně své odpadové hos-
podářství řídit a nastavovat. S čipováním popelnic totiž bez-
prostředně souvisí door2door systém svozu. To je systém, kdy 
mimo černé popelnice máte doma i modrou, žlutou či hně-
dou a svozová firma vám tak veškerý odpad odveze přímo 
od domu a nemusíte tak již běhat ke sběrným místům či do 
sběrného dvora. Obec pak může zredukovat počet sběrných 

PROČ ČIPUJEME POPELNICE A CO DÁL?
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míst se »zvony«, což by našemu městu jistě jenom prospělo, 
a tato sběrná místa by zůstala tam, kde jednotlivé malé ná-
doby nedávají smysl. Tedy především u bytových domů.
Každého asi napadne, že by se tak dalo platit za skutečné 
množství (váhu) odpadu a celý systém by k tomuto měl smě-
řovat, ovšem v současné době vážení slouží pouze jako evi-
dence a důležitý ukazatel pro obec při řešení odpadového 
hospodářství. V této souvislosti je důležité zmínit, že forma 
vybírání poplatku paušálem je zatím rozumnější a více moti-
vující. Proč to nejde hned? Tady si musíme nalít čistého vína 
a říct si to upřímně. Pokud by se v tuto chvíli zavedlo placení 
za skutečně svezené množství, vedlo by to k několika věcem. 
Lidé by měli snahu zredukovat obsah především »černé po-
pelnice« na co nejmíň, ať již využíváním popelnice sousedů, 
kterým by se to jistě nelíbilo, vyhazováním směsného odpadu 
do nádob na tříděný, případně v nejhorším případě vyhazo-
vat odpad do přírody. Tento nešvar ostatně můžeme pozo-
rovat stále i dnes a tímto by se jen zvětšil, což odpovědný 
odpadář města jistě nechce. 
Dobrovolný svazek obcí TS Brdy a Hřebeny, kterého je Nový 
Knín členem a který provozuje svozovou firmu BOS, se při 
svém vzniku hodně inspiroval svazkem obcí Malá Haná a je-
jich svozovou firmou. Jak by mohlo vypadat odpadové hos-

podářství města v budoucnu, se můžete podívat například 
zde https://www.tsmh.cz/ 
Začalo se s čipováním popelnic a co dál? Samozřejmě se na-
bízí zavedení door2door systému. Při svém odchodu z pozice 
starosty a následně jednatele společnosti BOS byla svazku 
obcí a BOSu přiznána dotace jak na techniku, tak na systém 
a také nádoby pro door2door systém. Velice mě mrzí, že ve-
dení města této mé zkušenosti nevyužilo a my dnes teprve 
začínáme s čipováním »černých popelnic«, přesto že jsem 
očekával spolupráci, o kterou však nebyl a evidentně není 
zájem. Jak svážení pomocí door2door systému funguje, se 
můžete podívat u ostatních obcí svazku, kde již tento systém 
rok běží. Nejblíže nám to jsou Zahořany a Mníšek pod Brdy, 
kde tento rok již začínají redukovat sběrná místa na tříděný 
odpad. Nový Knín nádoby na door2door systém z dotace 
obdržel také, ale kde jsou, ví zřejmě jen starosta, který je 
zároveň místopředseda svazku. Rozhodně ale nejsou mezi 
lidmi, kde by měly být  a posunuly by Nový Knín zase o velký 
kus dál, a hlavně by šetřily městský rozpočet na kapitole od-
padové hospodářství.
Chtělo by se mi věřit, že čipování popelnic nastartuje koneč-
ně cestu ke komplexnímu řešení odpadů v našem městě.

Petr Chmelík

V minulém čísle mě starosta obvinil, že se vyhýbám věcné 
diskuzi. Musím se přiznat, že tohle mě fakt pobavilo asi nejvíc 
z celé jeho reakce na můj článek.
Že mě bude z tohohle obviňovat člověk, který se sám jakékoli 
diskusi vyhýbá a celá jeho komunikace se mnou je prostřed-
nictvím podávání předžalobních výzev, žalob nebo trestních 
oznámení, je opravdu k smíchu. Ovšem pokud chce skutečně 
komunikovat takovýmto způsobem, nezbývá mi nic jiného, 
než se tomu přizpůsobit. Očekávám ale, že se potom zacho-
vá podle toho, co sám kázal a požadoval, a nebude na pozici 
starosty setrvávat jako osoba podezřelá z trestného činu.

Možná si ještě vzpomenete, že na radnici nikdy nebyla  
u starosty koule na dveřích, neschovával se za neprostupnou 
stěnou, věnoval se radnici naplno, a ne jen tak bokem, k pro-
blémům města se vyjadřoval a nebál se své kroky vysvětlit  
a obhájit například na sociálních sítích. 
Nežli příště někoho z čehokoli obviníte, pane starosto, po-
dívejte se na sebe a své jednání a pak teprve něco říkejte. 
Ostatně kam jste to po dvou letech, díky vašemu nezájmu  
o věcnou diskusi a vůbec zachování nějaké kontinuity, dotáhli 
v odpadovém hospodářství, je žalostné.

Petr Chmelík

VĚCNÁ DISKUSE PODLE STAROSTY

Posílám k možnému uveřejnění ve zpravodaji Novoknínsko 
články z regionálního časopisu Vltavské proudy pro připome-
nutí 100. výročí odebrání Novému Knínu práva užívat přívlas-
tek »Zlatohorní město«.
ZLATOHORNÍ MĚSTO NOVÝ KNÍN  (20. 2. 1924)
Valná hromada spolku rodáků z Nového Knína a okolí, konaná 
dne 14. t. m., vyslovila jednomyslně velice ostrý protest proti 
snahám zbaviti město Nový Knín historického a zasloužené-
ho názvu »Zlatohorní«, poněvadž není nijakého důvodu tímto 

STÉ VÝROČÍ ODEBRÁNÍ PRÁVA UŽÍVAT OZNAČENÍ  
ZLATOHORNÍ MĚSTO

způsobem přímo nepřátelsky stavěti se proti citům občanstva  
i všech rodáků našeho starobylého města i celého kraje.
Z NOVÉHO KNÍNA (20. 2. 1924)
Koncem minulého roku bylo zdejší město velmi bolestně pře-
kvapeno rozhodnutím, že jeho historický název »Zlatohorní« 
se zrušuje jako nepřípustný a stanoví se pouze český název 
»Nový Knín«. Záležitost ta byla předmětem jednání ve schůzi 
městského zastupitelstva dne 17. ledna t. r. a bylo usneseno 
žádati za zrušení tohoto rozhodnutí. Patřičně odůvodněná 
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JUBILANTI MĚSÍCE

Listopadovými oslavenci jsou Květa Svobodová, Karel Fiala, Vlastimil Drobný.
Oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí a pohody. 

                                                       	

9. listopadu uplyne deset let od úmrtí pana Jana Moravce z Libčic. 

Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. 

Děkuji, 

Marie Moravcová s rodinou 

Měsíčník Novoknínsko. Číslo 10/2024 vyšlo v Novém Kníně dne 6. 11. 2024. Ministerstvem kultury ČR evido-
váno pod číslem MK ČR E 10608. Vydává Městský úřad Nový Knín, nám. Jiřího z Poděbrad 1, 262 03 Nový Knín,  
IČO 00242888. Výrobu, grafickou úpravu a obsah řídí redakční rada ve složení Milan Brejcha, Zde-
něk Makovička, Miloš Petřík. Tisk: Petr Dvořák – Tiskárna. Grafická úprava: Zdeněk Makovička. Redak-
ce si vyhrazuje právo dělat jazykové, textové a technické korektury, krátit příspěvky, případně neuveřejnit člán-
ky, které obsahují vulgarity. Za obsah článků, letáků a inzerátů zodpovídají jejich autoři. Uzávěrka příštího čísla je  
25. 11. 2024 ve 12.00 h.

VZPOMÍNÁME

20. 11. 2024 uplyne dlouhých 25 let, kdy nás náhle opustil pan Otakar Safín.

Nikdy nezapomeneme. 

Manželka Marie, děti Dana, Ota, Hana a Jana s rodinami

žádost byla zaslána ministerstvu vnitra a zároveň byla čle-
ny zastupitelstva městského projeveno upřímné přání, aby 
naši milí rodáci dle možnosti na příslušných místech věc naši 
podporovali. Zaváží si nás i naše potomky, povzbudí-li je tyto 
řádky k tomu, aby v době, pokud možno co nejkratší, nám 
svým vlivem byli pomocni.
Z NOVÉHO KNÍNA (21. 3. 1924)
Článek v minulém čísle uveřejněný vyvolal mezi našimi rodáky 
v Praze bydlícími živý rozruch, jehož výsledkem bylo usnesení 
valné jejich hromady zakročiti u příslušných úřadů, aby zákaz 
užívání historického názvu byl odvolán. Dopis, jejž nám zaslali, 

je svědectvím, že milí naši rodáci již náležité kroky zahájili. Ob-
čané našeho města mohou se jen těšiti z tak vzorné obětavos-
ti našich přátel. Rovněž nutno se zmíniti o horlivém zastánci 
našich zlatých dolů, prof. dr. Jindřichu Barvířovi, který neváhá 
historii jejich vydati tiskem. Městu zdejšímu zaslal větší počet 
výtisků zdarma, a ježto spis prof. Barvíře jest velmi výstižný, 
usnesla se městská rada zakoupiti další výtisky za účelem pro-
pagačním. Přáli bychom si, aby práce prof. Barvíře došla plné-
ho ocenění i v odborných kruzích a dosáhla cíle, jejž sleduje, 
znovu otevření zlatých dolů novoknínských. 

Ing. Jiří Filgas
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CHOTILSKÝ ZPRAVODAJ
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Úplný zápis ze zasedání zajišťující ochranu osobních údajů je 
zveřejněn na úřední desce, na vývěskách místních částí a na 
internetových stránkách obce www.chotilsko.cz. 

Hlasování o návrzích (Záznam hlasování k návrhu 
usnesení: pro/proti/zdržel se hlasování)

I. Projednání Rozpočtového opatření 8/24
ZO projednalo rozpočtové opatření č. 8 k rozpočtu obce na 
rok 2024. Celkové příjmy se zvýšily v pol. 1341 Poplatek ze 
psů, pol. 1343 Poplatek z užívání veřejného prostranství, pol. 
1386 Příjem daně z hazardních her, pol. 4111 Neinvestiční 
přijaté transfery z VPS SR, pol. 2111 (§ 2144 Ostatní služby), 
pol. 2324 Přijaté neinvestiční příspěvky a náhrady (§ 5512 
Požární ochrana – dobrovolná část); výdaje se zvýšily v pol. 
5154 Elektrická energie a pol. 5171 Opravy a udržování  
(§ 2310 Pitná voda), pol. 5222 Neinvestiční transfery 
občanským sdružením (§ 3111 Předškolní zařízení), pol. 6121 
Budovy, haly, stavby (§ 3412 Sportovní zařízení v majetku 
obce), pol. 5111 Platy zaměstnanců, pol. 5031 Povinné 
pojistné na sociálním zabezpečení a pol. 5169 Nákup ostatních 
služeb (vše § 3429 Ostatní zájmová činnost a rekreace), pol. 
5151 Studená voda a pol. 6122 Stroje, přístroje a zařízení 
(obě § 3612 Bytové hospodářství),  pol. 5021 Ostatní osobní 
výdaje a pol. 5169 Nákup ostatních služeb (obě § 3745 Péče  
o vzhled obce a veřejnou zeleň), pol. 5139 Nákup materiálu 
jinde neuvedeného, pol. 5175 Pohoštění (obě § 5512 Požární 
ochrana – dobrovolná část), pol. 5021 Ostatní osobní výdaje 
(§ 6171 Činnost místní správy), pol. 5345 Převody vlastním 
rozpočtovým účtům (§ 6330 Převody vlastním fondům).  
V příjmech byly vloženy nové pol. 2324 Přijaté neinvestiční 
příspěvky a náhrady (v novém § 3429 Ostatní zájmová činnost 
a rekreace, nový § 3631 Veřejné osvětlení a v § 6171 Činnost 
místní správy) a nová pol. 4139 Ostatní převody z vlastních 
fondů (§ 6330 Převody vlastním fondům); ve výdajích byla 
vložena nová pol. 5191 Zaplacené sankce (§ 5512 Požární 
ochrana – dobrovolná část), nová pol. 5139 Nákup materiálu 
jinde neuvedeného a nová pol. 5175 Pohoštění (v novém  
§ 6115 Volby do zastupitelstva). 
Usnesení č. 143/24: ZO schvaluje rozpočtové opatření 
č. 8/24 dle předložené tabulky. Celková výše příjmů je 
21 752,3 tis. Kč (zvýšeno o 1529,8 tis. Kč) a celková výše 
výdajů je 39 302,0 tis. Kč (navýšeno o 1894,0 tis. Kč).   
(Hlasování: 9/0/0)

ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
KONANÉHO 14. 10. 2024

II. Usnesení 
ZO projednalo cenovou nabídku na zakoupení aparatury pro 
obec Chotilsko. Jedná se o 2x reproduktory, mixážní pult, 2x 
stojany na reproduktory, stojan na mikrofon, 2x bezdrátový 
mikrofon, v celkové hodnotě 15 377 Kč.    
Usnesení č. 144/24: ZO schvaluje cenovou nabídku na 
zakoupení aparatury v celkové hodnotě 15 377 Kč.  
(Hlasování: 9/0/0)

ZO projednalo žádost paní K. Š., Křeničná a pí I. T., Dobříš,  
o souhlas s dělením pozemku parc. č. 9/2, k. ú. Křeničná.     
Usnesení č. 145/24: ZO schvaluje dělení pozemku parc. 
č. 9/2, k.ú. Křeničná dle předloženého geometrického 
plánu.  
(Hlasování: 9/0/0)

ZO projednalo cenovou nabídku na malířské práce v Muzeu 
balonového létání v Chotilsku v celkové hodnotě 45 000 Kč.    
Usnesení č. 146/24: ZO schvaluje cenovou nabídku na 
vymalování prostor Muzea balonového létání v celko-
vé hodnotě 45 000 Kč.   
(Hlasování: 9/0/0)

ZO projednalo zprávu z hodnocení nabídek ve výběrovém 
řízení »Výstavba vodovodu Chotilsko, Záborná Lhota«.    
Usnesení č. 147/24: ZO na základě zprávy o hodnocení 
nabídek rozhodlo ve výběrovém řízení »Výstavba vo-
dovodu Chotilsko, Záborná Lhota« o vítězi a přidělení 
zakázky účastníkovi Bross spol. s r. o., se sídlem Budě-
jovická 60/128, 140 00 Praha 4, IČ 463 48 620 a pově-
řuje starostu obce dokončením zadávacího řízení (tj.  
včetně podepsání smlouvy o dílo, a to po uplynutí zá-
konné lhůty pro podání námitek ve výběrovém řízení).   
(Hlasování: 9/0/0)

ZO projednalo žádost  pana  M. P., Průhonice (zastoupeného 
ARELIER 111 architekti s. r. o.) o souhlas se změnou stavby 
před dokončením – protáhnutí kůlny na kraj pozemku parc. 
č. 440/2, k. ú. Křeničná.    
Usnesení č. 148/24: ZO schvaluje změnu stavby před 
dokončením (protáhnutí objektu kůlny až na kraj po-
zemku parc. č. 440/2, k.ú. Křeničná, za předpokladu, 
že stavebník nejprve obdrží písemný souhlas majitele 
pozemku parc. č. 440/4, k.ú. Křeničná, který předloží 
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spolu se souhlasem obce Chotilsko k projednání změ-
ny stavby na příslušný stavební úřad.   
(Hlasování: 9/0/0)

ZO projednalo požadavek o poskytnutí příspěvku na 
Mikulášskou nadílku v Chotilském muzeu. 
Usnesení č. 149/24: ZO schvaluje příspěvek ve výši do 
30 000 Kč na Mikulášskou nadílku.   
(Hlasování: 9/0/0)

ZO projednalo žádost o poskytnutí příspěvku ve výši 15 000 
Kč na »Halloweenskou stezku«, která se bude konat 26. 10. 
2024 v Chotilském muzeu. 
Usnesení č. 150/24: ZO schvaluje poskytnutí příspěvku 
15.000 Kč na Halloweenskou stezku konanou 26. 10. 
2024.   
(Hlasování: 9/0/0)

ZO projednalo požadavek na jmenování inventarizační 
komise obce Chotilsko.
Usnesení č. 151/24: ZO jmenuje inventarizační komisi 
ve složení: Roman Hrubý – předseda komise, Bc. Sta-
nislava Krejčíková – člen komise, Lukáš Novák – člen 
komise a František Malý – člen komise.   
(Hlasování: 9/0/0)

ZO projednalo návrh na pověření starosty obce ke schválení, 
a tím i podpisu posledního rozpočtového opatření  
v kalendářním roce bez schválení zastupitelstva.  
Usnesení č. 152/24: ZO pověřuje starostu obce ke schvá-
lení posledního rozpočtového opatření v roce za pod-
mínky, že rozpočtové opatření bude předloženo zastu-
pitelům na nejbližším zasedání zastupitelstva obce.   
(Hlasování: 8/0/1)

ZO projednalo žádost ELEKTROMONTÁŽE s. r. o., Lety  
u Dobřichovic o souhlas se stavbou kabelového vedení NN  
k pozemku parc. č. 62, k. ú. Záborná Lhota.    
Usnesení č. 153/24: ZO schvaluje stavbu »Kabelové ve-
dení NN pro pozemek parc. č. 62, k. ú. Záborná Lhota« 
za předpokladu, že stavba bude provedena v souladu se 
stavebním zákonem a platným územním plánem obce.   
(Hlasování: 8/0/1)

ZO projednalo návrh na výpověď příkazní smlouvy  
»O výkonu technického dozoru« mezi obcí Chotilsko a GEMA 
spol. s r.o. na výkon funkce technického dozoru v rámci akce 
»Výstavba vodovodu Chotilsko, Záborná Lhota«, uzavřené 
dne 4. 9. 2023.
Usnesení č. 154/24: ZO schvaluje výpověď příkazní 

smlouvy, uzavřené dne 4. 9. 2023, na výkon technic-
kého dozoru v rámci akce »Výstavba vodovodu Cho-
tilsko, Záborná Lhota«, a to podle ustanovení čl. VII., 
odst. 4 uvedené smlouvy.
(Hlasování: 9/0/0)

ZO projednalo nabídku Úřadu pro zastupování státu ve věcech 
majetkových na možnost odkupu nemovitého majetku České 
republiky. Jde o pozemek parc. č. 794, k. ú. Křeničná. 
Usnesení č. 155/24: ZO neschvaluje zakoupení pozem-
ku parc. č. 794, k. ú. Křeničná od ÚZSVM do majetku 
obce Chotilsko.  
(Hlasování: 0/7/2)

ZO projednalo cenovou nabídku pana P. K., Blaženice, na 
výspravu návsi (prostor okolo lípy) teplou balenou asfaltovou 
směsí. Dle nabídky by došlo k zaříznutí a odbagrování 
nerovností, podsypu kořenového systému lípy a zaasfaltování 
povrchu v ceně 65 000 Kč.  
Usnesení č. 156/24: ZO neschvaluje cenovou nabídku 
na opravu návsi (asfaltového povrchu) v Křeničné. Nej-
prve dojde k upřesnění rozsahu prací.   
(Hlasování: 0/9/0)

ZO projednalo cenovou nabídku na vytvoření nových 
webových stránek obce Chotilsko od společnosti ANTEE s. r. o.,  
Praha 1. Nabídka obsahuje 2 varianty – základní (30 000 Kč 
+ 400 Kč za měsíc), pokročilá (51 000 Kč + 500 Kč za měsíc). 
Usnesení č. 157/24: ZO neschvaluje cenovou nabídku 
na tvorbu nových webových stránek od společnos-
ti ANTEE s. r. o. Zastupitelé obce zjistí v jednotlivých 
místních částech, co by se mělo především na strán-
kách upravit (pro případnou větší přehlednost), a po-
tom se toto začne řešit se současným provozovatelem.   
(Hlasování: 0/9/0)

ZO projednalo návrh na změnu územního plánu obce 
Chotilsko u pozemků parc. č. 263, parc. č. 268 a parc.  
č. 302, vše k. ú. Sejcká Lhota.  
Usnesení č. 158/24: ZO bere žádost o změnu nového 
ÚP na vědomí a doporučuje žadatelce o změnu postu-
povat podle stanoviska Mgr. Kropáčové, MěÚ Dobříš, 
odbor výstavby a životního prostředí.   
(Hlasování: 9/0/0)

ZO projednalo cenovou nabídku KPCM s.r.o. na výkon 
činnosti technického dozoru investora na akci »Výstavba 
vodovodu Chotilsko, Záborná Lhota«. Podle této nabídky je 
stanovená cena za výkon TDI 36 250 Kč za jeden měsíc a za 
výkon koordinátora BOZP 9750 Kč za jeden měsíc.    
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Usnesení č. 159/24: ZO schvaluje cenovou nabídku 
KPCM s. r. o. v předloženém znění a pověřuje starostu 
obce k podpisu příkazní smlouvy.   
(Hlasování: 8/0/1)

ZO projednalo návrh na přijetí dotace do rozpočtu obce 
Chotilsko. Jedná se o dotaci z Programu 2024 pro poskytování 
dotací z rozpočtu Středočeského kraje, ze Středočeského 
fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS, podpora 
akceschopnosti jednotek SDH obcí (do max. výše 100 000 Kč, 
při minimální spoluúčasti žadatele ve výši 20 %).    
Usnesení č. 160/24: ZO schvaluje přijetí dotace z Pro-
gramu 2024 pro poskytování dotací z rozpočtu Středo-
českého kraje, ze Středočeského fondu podpory dob-
rovolných hasičů a složek IZS, podpora akceschopnosti 
jednotek SDH obcí do rozpočtu obce Chotilsko.
(Hlasování: 9/0/0)

ZO projednalo žádost pana J. K., Praha 3, o odprodej části 
obecního pozemku parc. č. 42/1, k. ú. Prostřední Lhota.    
Usnesení č. 161/24: ZO schvaluje vyhlášení záměru  
o prodej části pozemku parc. č. 42/1, k. ú. Prostřední 
Lhota za 200 Kč za m2 a případné veškeré další nákla-
dy hradí zájemce o koupi pozemku. Jelikož se jedná  
o pozemek, kde bylo v rámci komplexních pozemko-
vých úprav zjištěno, že žadatel o koupi měl dlouho-
době pozemek přeplocený a v užívání, byla stanovena 
minimální cena za prodej 200 Kč za m2 (místo obvyklé 
minimální ceny 500 Kč za m2).   
(Hlasování: 6/0/3)

ZO projednalo žádost pana T. K., Drevníky, o odprodej 
obecního pozemku parc. č. 734/11, k. ú. Chotilsko.    
Usnesení č. 162/24: ZO schvaluje vyhlášení záměru  
o prodej pozemku parc. č. 734/11, k. ú. Chotilsko za 
200 Kč za m2 a případné veškeré další náklady hradí 
zájemce o koupi pozemku. Jelikož se jedná o pozemek, 
kde bylo v rámci komplexních pozemkových úprav 
zjištěno, že žadatel o koupi měl dlouhodobě pozemek 
přeplocený a v užívání, byla stanovena minimální cena 
za prodej 200 Kč za m2 (místo obvyklé minimální ceny 
500 Kč za m2).   
(Hlasování: 9/0/0)

ZO projednalo návrh na směnu obecního majetku. Jedná se 
o obecní majetek - pozemek parc. č. 439/8, k. ú. Křeničná  
(o výměře 215 m2), místní část Živohošť, za pozemky parc. 
č. 408/58 (o výměře 356 m2), parc. č. 407/14 (o výměře 230 
m2) a parc. č. 408/70 (o výměře 22 m2), vše k. ú. Křeničná, 
místní část Živohošť. 

Usnesení č. 163/24: ZO schvaluje záměr o směně 
obecního majetku – pozemek parc. č. 439/8, k. ú. 
Křeničná (o výměře 215 m2), místní část Živohošť, 
za pozemky parc. č. 408/58 (o výměře 356 m2), parc.  
č. 407/14 (o výměře 230 m2) a parc. č. 408/70 (o výměře 
22 m2), vše k.ú. Křeničná, místní část Živohošť.   
(Hlasování: 9/0/0)

ZO projednalo návrh na změnu dodavatele elektrické energie 
pro jednotlivá odběrová místa obce Chotilsko. Nově by šlo  
o společnost Pražská plynárenská, a. s. (dosud dodával 
elektřinu ČEZ, a. s.), fixace na 2 roky, úspora oproti 
současnému stavu 119 063 Kč za rok.
Usnesení č. 164/24: ZO schvaluje změnu dodavatele 
elektrické energie pro obec Chotilsko z ČEZ, a. s. na 
Pražská plynárenská, a. s. za uvedených podmínek  
a pověřuje starostu obce k podepsání smlouvy o do-
dávce elektrické energie.
(Hlasování: 9/0/0)

ZO projednalo návrh na vybudování chodníku na pravé 
straně okolo komunikace II/102 (případně urovnání terénu) 
ve směru od křižovatky s komunikací II/114 k muzeu, instalace 
přechodu pro chodce na návsi a snížení rychlosti motorových 
vozidel. 
Usnesení č. 165/24: ZO schvaluje podání žádosti na Po-
licii ČR o vybudování přechodu přes komunikaci II/102 
před mostkem v Chotilsku.   
(Hlasováno: 9/0/0)

ZO projednalo návrh na zrušení darování vánočních kolekcí 
rodinám s dětmi do 15 let.     
Usnesení č. 166/24: ZO schvaluje zrušení darování vá-
nočních kolekcí pro rodiny s dětmi do 15 let.   
(Hlasování: 8/0/1)

ZO projednalo cenovou nabídku ing. arch. M. F., Příbram, 
na projektovou dokumentaci ve stupni projekt pro stavební 
povolení na akci »Stavební úpravy návsi a objektu bývalé 
restaurace na obecní úřad«,  změna stavby před dokončením. 
Cena dle cenové nabídky je 142 000 Kč.    
Usnesení č. 167/24: ZO schvaluje cenovou nabídku  
ing. arch. M. F., Příbram, na projektovou dokumen-
taci ve stupni projekt pro stavební povolení na akci 
»Stavební úpravy návsi a objektu bývalé restaurace 
na obecní úřad« (změna stavby před dokončením),  
v předloženém znění.   
(Hlasování: 8/0/1)
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

V uplynulém období došlo především k zajištění situace  
v rámci povodní v ČR. Na pokyn krizového štábu byly 
monitorovány vodní toky na území obce. Dobrovolní 
hasiči Chotilsko zajistili protipovodňové pytle s pískem 
a výjezdová jednotka odstraňovala popadané stromy. 
Ve dnech 4. až 7. října se zástupci JSDH Chotilsko ak-
tivně zúčastnili odstraňování následků povodní na Mo-
ravě. 
V pondělí 23. září zasedala komise pro otevírání obálek  
a hodnocení nabídek na akci »Výstavba vodovodu v Zábor-
né Lhotě«. Vítězem výběrového řízení se stala společnost 
Bross spol. s r. o., IČ 463 48 620 a po uplynutí zákonné 
lhůty pro podání námitek ve výběrovém řízení bude vyzvána 
k podpisu smlouvy o dílo. V tento den se také konalo jednání  
s ing. arch. Markem Falcníkem ohledně rekonstrukce budovy 
bývalé restaurace v Prostřední Lhotě.  
24. září se uskutečnilo zasedání DSO starostové Dobříšska 
a Novoknínska, kde vedoucí odboru výstavby MěÚ Dobříš 

vysvětlovala hlavní změny ve stavebním řízení (podle nového 
stavebního zákona). 
27. září se konalo dílčí přezkoumání hospodaření obce za rok 
2024.

CO SE UDÁLO OD MINULÉHO ZASEDÁNÍ?

UPOZORNĚNÍ NA SPLATNOST MÍSTNÍCH POPLATKŮ

Připomínáme občanům, kteří pozapomněli uhradit poplatek za obecní systém odpadového hospodářství, stanovený obecně 
závaznou vyhláškou č. 2/2023, že termín pro uhrazení uvedeného poplatku byl do konce března 2024. Žádáme o bezodklad-
né uhrazení stanoveného poplatku.

OÚ

Zastupitelstvo obce Chotilska navštívilo Podzemní laboratoř 
Josef ve Smilovicích, pracoviště Fakulty stavební ČVUT.

Podle Obecně závazné vyhlášky 2/2023 o místním poplatku 
za obecní systém odpadového hospodářství je stanoven po-
platek za likvidaci odpadu ve výši 1000 Kč. 
Co to znamená v praxi? Majitel nemovitosti, kde je někdo 
přihlášen k trvalému pobytu, musí zaplatit na rok 2025 po-
platek ve výši 1000 Kč za každou osobu přihlášenou k trva-
lému pobytu vtéto nemovitosti a oproti tomu obdrží zdarma 
známku na popelnici na rok 2025. Jedná se o 1 známku na 
popelnici o velikosti 120 litrů pro vývoz 1 x za 14 dní, pokud  
v nemovitosti jsou trvale hlášeny 1–4 osoby, případně dvě 
známky pro vývoz 1 x za 14 dní, pokud je v nemovitosti trvale 
hlášeno 5 a více osob. Od příštího roku lze použít i popelnici 
o velikosti 240 litrů a majitel této popelnice obdrží (po zapla-
cení poplatku) 1 známku pro vývoz 1 x za 14 dní. V důsledku 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

POPLATEK ZA ODPAD PRO ROK 2025

zvýšení nákladů odpadového hospodářství a zmírnění dopa-
dů na trvale žijící občany v obci rozhodlo zastupitelstvo obce 
o příspěvku pro trvale žijící občany na platbu za odpady ve 
výši 400 Kč.  V praxi to znamená, že každý trvale žijící občan, 
který zaplatí 1000 Kč, obdrží z rozpočtu obce Chotilsko zpět 
400 Kč. Příspěvek bude vyplácen vždy v kalendářním roce, 
na který je hrazen.
Majitel nemovitosti, kde není hlášena žádná osoba k trva-
lému pobytu, zaplatí poplatek ve výši 1000 Kč za každou 
takovouto nemovitost, ale nárok na známku zdarma nemá.          
Za co je platba poplatku? Platba je za obecní systém odpa-
dového hospodářství (podle zákona 565/1990 Sb. o místních 
poplatcích, ve znění pozdějších předpisů). Zjednodušeně by 
se pro účel vysvětlení platby daly odpady rozdělit do dvou 
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skupin: jednu skupinu by tvořil odpad, který každá domác-
nost vloží do své popelnice u svého domu a je vyvezen jednou 
za čtrnáct dní. Na této popelnici musí být vylepena známka 
na příslušný rok (bez které popelnici svozová firma nevyve-
ze) a tuto známku dostává každá domácnost (kde je hlášena 
osoba k trvalému pobytu) od obce ZDARMA. Druhá skupina 
odpadů je všechen ostatní odpad: bioodpad, tříděný odpad, 
nebezpečný odpad, velkoobjemový odpad, směsný odpad  
z veřejně přístupných míst, odpad z úklidu jednotlivých míst-
ních částí atd. Za likvidaci tohoto odpadu je tedy stanoven 
poplatek za obecní systém odpadového hospodářství.
Pro zajímavost (a hlavně pro představu některých majitelů 
nemovitostí, kteří mají výhrady ke stanovené výši poplatku) 
uvádíme ceny některých vývozů: 
• známka na nádobu o objemu 1100 litrů: 1x za týden  
19 125 Kč, 1x za 14 dní 11 110 Kč
• mimořádný svoz sběrné nádoby o objemu 1100 litrů (jedná 
se o svoz »na zavolání«, při naplnění sběrné nádoby, vět-
šinou mimo sezonu): Kobylníky 786 Kč (za jednu sběrnou 
nádobu), ostatní části 356 Kč (za jednu sběrnou nádobu)
• svoz nebezpečného odpadu: paušální poplatek 200 Kč za 
1 rok + 24 Kč za jednoho obyvatele a jeden rok (za rok 2024 
bylo obci účtováno za 602 obyvatel)
• svoz tříděného odpadu – sklo: 235 Kč (za nádobu do 1,5 m3) 
a 298 Kč (za nádobu nad 1,5 m3), papír: 328 Kč (za nádobu 
do 1,5 m3), 489 Kč (za nádobu nad 1,5 m3), 347 Kč (za volně 
ležící mimo nádobu), plast: 376 Kč  (za nádobu do 1,5 m3), 
616 Kč (za nádobu nad 1,5 m3), 347 Kč (za volně ležící mimo 
nádobu), kov: 376 Kč (za nádobu do 1,5 m3)
K uvedeným cenám je nutné ještě přičíst DPH. Jedná se jen  
o výčet příkladů (chybí zde např. cena za bioodpad, velko-
objemový odpad, elektroodpad, odvoz odpadu pracovníkem 
OÚ přímo na skládku atd.)

VÝDEJ ZNÁMEK NA POPELNICE PRO ROK 2025      
Obecní úřad Chotilsko bude vydávat (nebo prodávat) známky 
na popelnice po uhrazení poplatku za obecní systém odpado-
vého hospodářství, a to v termínech od 2. prosince 2024 do 
20. prosince 2024 a od 6. ledna 2025 po zbytek roku 2025. 
Ceník známek pro rok 2025 je následující: 
popelnice 110 l – vývoz 1x za 14 dní (po celý rok) 2030 Kč, 
1x za měsíc (po celý rok) 940 Kč, pytle s logem DOKAS  
o velikosti 110 l – 120 Kč 

FINANČNÍ VÝDAJE ZA VEŠKERÝ ODPAD  
Z ROZPOČTU OBCE CHOTILSKO
V roce 2021 vynaložila obec Chotilsko ze svého rozpočtu za 
likvidaci všeho odpadu 642 100 Kč, o rok později to již bylo 
890 600 Kč a k tomu navíc vrátila trvale žijícím občanům  
(v rámci 400 Kč příspěvku) celkem 203 200 Kč. V loňském 

roce byl náklad obce na odpady 1 156 088 Kč a výše vráce-
ného příspěvku byla 214 000 Kč. Do 30. září letošního roku 
je tento výdaj zatím 1 054 500 Kč a výše vráceného příspěv-
ku trvale žijícím občanům 177 200 Kč (zde dojde k nárůstu 
objemu vráceného příspěvku na odpady při platbách trva-
le žijících osob za odpad na rok 2025, tzn. konec letošního 
roku).

ÚKLID KONTEJNERŮ NA BIOODPAD V ZIM-
NÍM OBDOBÍ
Oznamujeme tímto, že kontejnery na bioodpad (velkoka-
pacitní hnědé kontejnery) umístěné v místních částech Pro-
střední Lhota, Záborná Lhota, Sejcká Lhota, Živohošť a Cho-
tilsko budou v rámci jejich údržby a oprav od 20. 1. 2025 do 
10. 3. 2025 uklizeny. Úklid těchto kontejnerů a jejich zpětné 
umístění bude v závislosti na počasí.

INFORMACE K NEBEZPEČNÉMU ODPADU
Jako tradičně zajistila obec i v roce 2025 svoz nebezpeč-
ného odpadu. Přesné termíny budou zveřejněny na webu 
obce, ve zpravodaji a ve vývěskách v jednotlivých míst-
ních částech. Opět se uskuteční dva svozy na jaře a dva na 
podzim, také zastávky budou tradiční: Mokrsko, Prostřed-
ní Lhota, Chotilsko a Záborná Lhota. Z ostatních místních 
částí mohou obyvatelé odvézt nebezpečný odpad v ter-
mínech na tato sběrná místa. Co patří do nebezpečného 
odpadu? Jiné motorové, převodové a mazací oleje. Obaly 
obsahující zbytky nebezpečných látek. Olejové filtry. Brz-
dové kapaliny. Nemrznoucí kapaliny obsahující nebezpeč-
né látky. Rozpouštědla. Kyseliny. Zásady. Upozorňujeme, 
že tato služba je určena pouze pro fyzické nepodnikající 
osoby. Nezvykle velké množství uvedených odpadů nebo 
jiné, než uvedené odpady, nebudou svozovou společností 
od majitele odebrány.

INFORMACE K TŘÍDĚNÉMU ODPADU
Za období 1. ledna 2024 do 30. září 2024 vytřídila obec Cho-
tilsko následující množství komodit:
- papír		      6,299 tun
- plast		      7,519 tun
- sklo 		    17,832 tun
- kov	    	     6,605 tun
- bioodpad	 108,860 tun
- olej rostlinný	 124,0     litrů		

CO PATŘÍ / NEPATŘÍ DO JEDNOTLIVÝCH  
KOMODIT TŘÍDĚNÉHO ODPADU?
• Plasty (před vhozením plasty sešlápněte nebo zmačkejte):
Patří sem: stlačené PET lahve od nápojů, kelímky, sáčky, plas-
tové folie, obaly z plastů, polystyren (nalámaný na menší kusy) 
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SPORT

Nepatří sem: textil z umělých vláken, nádobky od léčiv, více-
vrstvé obaly (např. Tetra Pak), plastové kelímky od kávy nebo 
zmrzliny (obvykle obsahují vrstvy různých materiálů), plasty  
s vysokou mírou znečištění (např. mastné obaly), tvrdé plasty 
jako PVC (např. staré hračky, linoleum, novodurové trubky), 
plasty, které neobsahují recyklovatelné symboly 
• Papír:
Patří sem: noviny, časopisy, reklamní letáky, knihy sešity, kra-
bice, papírové obaly (např. sáčky) 
Nepatří sem: mastný nebo znečištěný papír, uhlový a vos-
kovaný papír, pleny, hygienické potřeby, laminovaný papír, 
fotografie, lepenka 
• Sklo:
Patří sem: lahve od nápojů, skleněné obaly, skleněné střepy
Nepatří sem: keramika, porcelán, zrcadla, žárovky, autosklo, 
varné a laboratorní sklo 
• Bioodpad:
Patří sem: zbytky ovoce a zeleniny, čajový a kávový odpad, 
tráva, listí, květiny, větve (o malém průměru a malé velikosti)   
Nepatří sem: maso a masné výrobky, tuky a oleje, velké kosti, 

odpad z domácích zvířat, pečivo a zbytky zpracovaných po-
travin, popel z uhlí  
• Jedlý olej a tuky:
Patří sem: použité kuchyňské oleje a tuky v uzavřených PET 
lahvích
Nepatří sem: motorové oleje
• Kovy:
Patří sem: konzervy, plechovky, víčka od sklenic 
Nepatří sem: elektroodpad, kovy obsahující nebezpečné lát-
ky (např. barvy, rozpouštědla), velké kusy kovů, stavební ma-
teriál
• Drobné elektro, baterie:
Patří sem: drobné domácí spotřebiče a elektronika, klávesni-
ce, myši, baterie
Nepatří sem: velké elektrozařízení, zářivky, výbojky, žárovky 
• Textil, oděvy, obuv, hračky:
Tento druh tříděného odpadu musí být vždy čistý, neroztrha-
ný a zabalený (nejlépe v plastových pytlích)
Děkujeme, že třídíte!

Hynek Hypr, tajemník OÚ

Kdo se jenom trochu zajímá o kopanou v Prostřední Lhotě, zare-
gistroval, že A-týmu dospělých klubu TJ Prostřední Lhota se poda-
řilo postoupit do III. třídy sk. B. To ale nebyla na začátku ročníku 
2024/2025 jediná změna. Druhou novinkou bylo založení B-týmu 
dospělých, poprvé v dlouholeté historii lhotecké kopané. 

PĚT OTÁZEK PRO HYNKA HYPRA, TRENÉRA KOPANÉ  
TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA B-TÝM DOSPĚLÝCH 

Mužstvo B-týmu TJ Prostřední Lhota.

• Hynku, co bylo hlavním důvodem pro založení 
Béčka?
Pro pochopení hlavního důvodu založení se musíme ohléd-
nout do sezony 2023/2024. V této sezoně jsme se zúčast-
nili okresního přeboru dorostu. To bylo především z toho 

důvodu, že nám postupně 
vyrůstají děti a mládež ze 
svých kategorií a my jsme 
najednou stáli před pro-
blémem, jak udržet silné 
ročníky 2008 a 2009 ve 
Lhotě. Navíc se nám po-
vedlo přesvědčit některé 
kluky z ročníku 2006 (kte-
ří u nás v minulosti hráli)  
k návratu z jejich součas-
ných klubů zpět do Lhoty. 
Mužstvo jsme doplnili roč-
níkem 2010 a najednou 
jsme měli dost hráčů, aby-
chom mohli soutěž dorostu 
v klidu odehrát. Bohužel 
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Momentka ze zápasu s TJ Krásná Hora.

během zimní přestávky někteří hráči odešli do jiných klubů 
a někteří hráči skončili s fotbalem úplně. Tím jsme se dostali 
do situace, že jsme většinu jarních zápasů museli odehrát 
v 11 lidech. Abychom se nedostali opět do stejné situace, 
a taky díky tomu, že A-tým postoupil do III. třídy, jsme se 
rozhodli založit B-tým. To by se tedy dalo uvést jako hlav-
ní důvod. Dalším důvodem, který s tímto úzce souvisí, je 
možnost zápasového vytížení hráčů A-týmu, kteří v zápa-
sech Áčka nedostávají tolik příležitostí. Navíc tito starší hráči 
přímo na hřišti předávají zkušenosti klukům, kteří ve svém 
mladém věku s »velkým« fotbalem začínají.      
• Jaké jsou trenérské cíle pro tuto sezonu, a protože už 
jsme téměř na konci zimní části, daří se je plnit?
Jelikož se jedná o první sezonu, chceme především zkonsoli-
dovat tým pro nadcházející ročníky. Chceme hrát fotbal líbivý 
pro diváky, aby nás i na další zápasy přišli podpořit. Pokud  
v zápasech využijeme rychlost, dravost a techniku, dokáže-
me se vyrovnat i mužstvům, kde spolu hráči v »dospělém« 
fotbale hrají již několik sezon. Dovolím si tvrdit, že po úvod-
ních kolech šla naše výkonnost nahoru, což potvrdily zápa-
sy s VLTAVANEM Hřiměždice B a především domácí zápas  
s TJ Krásná Hora. Zatím jedinou bolestí je neproměňování 
brankových šancí. Chybí nám takový ten »zabiják« do velké-
ho vápna, který se nebojí jít do každého souboje, tlačí se do 
brány a zkouší rychlé zakončení.       
• Jak spolupracují trenéři Áčka a Béčka? Máme jako 
klub dost hráčů na to, aby se Béčko stalo svým způso-
bem rezervou talentů pro A-tým?  
S trenérem A-týmu pravidelně komunikujeme každý týden. 
Ve čtvrtek nebo pátek si vždy upřesníme, kteří hráči by moh-
li (díky menšímu zápasovému vytížení) hrát o nadcházejícím 
víkendu za B-tým a naopak, které hráče by rád vyzkoušel  
v Áčku. Je potěšující, že někteří kluci (ročníky 2008 a 2009) 
šli výkonnostně tak nahoru, že chodí hrát i za A-tým. Při zá-
pasech Áčka, které jsem měl možnost vidět, nejsou jenom 
do počtu, ale jsou platnými hráči. Pevně věřím, že tento trend 
bude pokračovat.          
• Poskytuje kapacita sportovního areálu dostatečnou 
kapacitu pro trénování všech týmů dospělých a dětí?
Kapacita sportovního areálu v Prostřední Lhotě není nafu-
kovací. Při současném množství hráčských kategorií (fotba-
lová školička, mladší přípravka, starší přípravka, mladší žáci, 
starší žáci, B-tým, A tým) je vždy problém, jak se na jediné 
travnaté hřiště vejít. B-tým má tréninkové dny středa a pá-
tek. V závislosti na počasí využíváme i travnaté hřiště v Čími 
anebo hřiště s umělým povrchem v Prostřední Lhotě a Cho-

tilsku. U těchto alternativ je ale problém s velikostí plochy  
a povrchem. Navíc v Čími je horší kvalita hřiště a na umělém 
povrchu se míč chová jinak než na klasické trávě. Bohužel 
vybudování nových tréninkových prostor je závislé především 
na dvou věcech: dostatku financí a dostatečně velké ploše – 
ani jednu z těchto dvou věcí TJ Prostřední Lhota nemá. I přes 
příspěvky různých obcí a ostatních sponzorů není v možnos-
tech TJ zajistit výstavbu odpovídajících tréninkových prostor. 
Jsem přesvědčen, že pokud by se někdy v budoucnu povedlo 
tréninkové hřiště vybudovat, bylo by využíváno všemi kate-
goriemi na 100 %.    
Také bych chtěl touto cestou poděkovat všem sponzorům 
(obcím, právnickým osobám a fyzickým osobám), kteří po-
skytli v minulých letech příspěvek do rozpočtu TJ. Bez těchto 
příspěvků bychom jen těžce zajišťovali nákup sportovních po-
můcek a vybavení pro děti ve všech kategoriích. 
• Jaké máte plány pro nadcházející zimní přestávku?
V zimní přestávce chceme především zapracovat na fyzické 
kondici, větší sehranosti a postupném zapracování mladších 
ročníků do B-týmu. V současnosti s námi pravidelně chodí 
trénovat i dva kluci z ročníku 2010 (starší žáci), kteří vzhle-
dem k věku ještě nesmí hrát zápasy za Béčko. Potřebovali 
bychom, aby se postupně zapojili i další hráči z mladších roč-
níků. Pokud chybí kategorie dorostu, je přechod ze žáků do 
dospělého fotbalu značný. To by právě mohla usnadnit účast 
na tréninku.
Závěrem bych chtěl pozvat diváky na domácí zápasy nejen 
A-týmu (většinou sobota odpoledne), ale i domácí zápasy 
B-týmu. Přijďte nás podpořit, hrací čas je stanoven většinou 
na nedělní dopoledne. 

Děkuji za rozhovor, ptal se Jiří Bendl, redakce
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Jak jsem psal již v minulém článku, zasáhly naši republiku  
v září vytrvalé deště a s tím spojené povodně. Bohužel i ten-
tokrát tyto povodně ničily nejen majetek, ale především braly 
i lidské životy. Náš kout republiky nebyl naštěstí těmito po-
vodněmi tolik zasažen, a tak se právě z tohoto důvodu roz-
hodl Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje pomoci 
nejvíce zasaženým krajům s likvidací následků těchto povod-
ní, prioritně pak Olomouckému kraji. 
Tato organizovaná pomoc počítala i s pomocí jednotek Sbo-
ru dobrovolných hasičů (JSDH). Nejdříve tak byla oslovena  
i naše jednotka, zdali jsme schopni vyslat jednotku (ve slože-
ní 1 + 3) s odpovídající technikou na předem určené místo. 
Podmínkou bylo nejen personální zajištění, ale dále i zajištění 
potřebné techniky a výzbroje, kterou naše jednotka již dis-
ponuje, nebo techniky, kterou si naši členové zapůjčili (na-
příklad vysokotlaké čističe). Požadavkem dále byla nutnost 
zajištění stravy minimálně na 2 dny pro všechny členy jed-
notky. S ohledem na šířku kádru naší výjezdové jednotky tak 
souhlasilo 10 členů výjezdové jednotky s tím, že mohou být 
vysláni v rámci této pomoci, a to kdykoliv během následu-
jících týdnů s tím, že se o tomto výjezdu dozvědí 24 hodin 
předem. Tento počet členů a jejich složení (velitelé a strojníci) 
takřka 100 % znamenal, že z naší strany může být kdykoliv 
vyslána požadovaná jednotka ve složení 3 + 1. Z tohoto dů-
vodu jsme nechali tedy tuto nabídku odsouhlasit i starostu 
obce Chotilsko. 
K našemu milému překvapení pak byla naše jednotka vybrá-
na s termínem odjezdu v pátek 4. října ze stanice HZS Říča-
ny. Složení jednotky bylo: Vít Šiška, Jiří Petřina, Jiří Soukup  
a Martin Lukavský s tím, že další tři členové byli připraveni 
pro střídání. 

ŘÍJEN U HASIČŮ V CHOTILSKU

Zde si dovolím udělat malou odbočku, protože naše vyslání 
nejspíše souvisí s tím, že naše jednotka patří v rámci okre-
su Příbram k deseti nejvíce zasahujícím jednotkám – tedy 
konkrétně naše jednotka je 9. v počtu výjezdů za posled-
ní 3 roky, když před ní jsou pouze jednotky velkých měst 
(Příbram, Dobříš, Sedlčany, Březnice, Rožmitál, Sedlec-Prčice 
atd.) a za námi pak i takové jednotky jako Jince, Zalužany, 
Kamýk, Krásná Hora, Milín, Petrovice, Stará Huť atd…). Ale 
blíže se k této statistice vrátím v jednom z dalších článků, kde 
rozeberu i další statistické údaje o naší jednotce a její činnosti 
nejen v roce 2024. 
Samotné přípravy probíhaly již od čtvrtka, kdy se prováděla 
kontrola a údržba vozidel, kontrola a příprava výstroje. Na 
této se podíleli nejen členové, kteří odjížděli, ale i ostatní 
členové výjezdové jednotky. V této souvislosti bych rád po-
děkoval nejen členům výjezdové jednotky, kteří s přípravou 
pomáhali, ale i Františku Hrubému, který nám pomohl svým 
traktorem s manipulací, a Martinu Medkovi z Korkyně ná-
sledně s nafouknutím rezervy pro naši výjezdovou cisternu 
Tatra. 
4. ŘÍJNA 2024 
Sraz byl naplánovaný v Chotilsku v brzkých ranních hodinách 
(4.00 hod.), tak abychom byli již před 6.00 hod. připraveni 
se připojit k odřadu HZS Středočeského kraje, který byl or-
ganizován ze stanice HZS Říčany. Po rychlé ranní poradě se 
vyrazilo ve společné koloně směrem do Mikulovic, kde bylo 
naplánováno předání od hasičů, kteří se naopak vraceli zpět 
do Středočeského kraje. My jsme shodou okolností přebíra-
li »zodpovědnost« od JSDH Říčany. Po takřka 6hodinovém 
přesunu tak v podstatě okamžitě následovala pomoc při li-
kvidaci domu poškozeného povodní, a to až do večerních 
hodin. Již za tmy jsme se následně přesunuli k nově zřízené-
mu čerpacímu stanovišti, kde jsme doplnili pohonné hmo-

HASIČI INFORMUJÍ
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ty. Následoval přesun do provizorního ubytovacího zařízení  
– v podobě vyhřívaných stanů s polními lehátky. Během pá-
teční večerní porady, která takto probíhala vždy každý den 
v 21.00 hod., jsme se dozvěděli, že budeme součástí nově 
vytvořené záchranné skupiny, která bude od soboty zasa-
hovat v obci Kobylá nad Vidnavkou, vzdálené asi 30 km od 
Mikulovic. Po této poradě jsme se odebrali ke svým lehátkům  
s drobnou nadějí, že dospíme nejen brzké ranní vstávaní, ale 
i náročný přesun a odpolední fyzicky náročnou práci.
5. ŘÍJNA 2024 
Bohužel naše naděje na dlouhý a dobrý spánek vzal s sebou 
déšť, který nejenže komplikoval samotné práce již v pátek, 
ale který neustával i celou noc a který navíc způsobil, že do 
stanu pršelo. Po ranní hygieně od 6.00 hod. následovala 
snídaně a již v 7.00 hod. jsme odjeli do výše zmíněné obce 
poškozené povodní. Během cesty bylo zcela zřejmé, co do-
káže velká voda napáchat na domech, infrastruktuře, voda, 
která se nezastaví před ničím a nikým. Viděli jsme tak po 
letech opět (stejně jako v roce 2002 a 2013, kdy naše jednot-
ka pomáhala v Obříství a v Lahovicích) zničené domy, gará-
že, přístřešky, ale i zničené široké okolí koryt řek a potoků. 
Práce v Kobylé nad Vidnavkou začala vyklizením a demolicí 
domu a odvozem sutin. Následovala likvidace dřeva a napla-
vených kmenů mimo koryto říčky Vidnavky. Jen pro ilustraci. 
Průměrný roční průtok je 1,62 m3/s, nicméně dle dat povodí 
Odry byl průtok během povodní téměř 200 m3/s. Sobotní 
den jsme pak zakončili úklidem v blízkosti původního parko-
viště a oplachem komunikace. Od našeho pátečního příjezdu 
totiž stále pršelo, takže pohyb těžké techniky v terénu způso-
boval velké problémy a komunikace nebo to, co z komunikací 
zbylo, bylo velmi poškozené a znečistěné. Naše práce byly 
ukončeny před šestou hodinou večerní, kdy jsme se vrátili 
zpět do Mikulovic, kde proběhlo obligátní dotankovaní naší 
techniky a přejezd do ubytovacího zařízení. Konečně jsme 
tak mohli naše zásahové obleky odložit a pověsit do stanu 
určeného pro sušení a pokračovat teplou večeří. Ve 21.00  
hod. se uskutečnila porada a následně po osobní hygieně 
odebrání se k zaslouženému spánku. 
6. ŘÍJNA 2024 
Neděle začínala stejně jako sobota, tedy po ranní hygieně 
od 6.00 hod. následovala snídaně a již v 7.00 jsme odjeli do 
Kobylé nad Vidnavkou. Tentokrát se obsah naší práce rozší-
řil o odvoz odpadu, kácení nebezpečných stromů a čistění 
okolí od naplaveného materiálu. Práce byly opět ukončeny  
v 18.00 hod. a následoval odjezd zpět do Mikulovic. Po ces-
tě ještě následovala zastávka z důvodu doplnění pohonných 
hmot. A i nedělní program na večer se nesl v duchu předcho-
zích dnů – porada, hygiena a jít spát. Možná už jen únava 
byla o něco větší, ale naštěstí nás stále neopouštělo nad-
šení. Nedělní večer se konečně také vyčasilo, což v tomto 

případě znamenalo, že přestalo pršet, což také znamenalo 
nejenže budou i dobré podmínky pro spánek (nebude za-
tékat do stanu), ale i že následující den nebudeme pracovat  
v dešti, který nám přeci jen malinko ztěžoval práci.  
7. ŘÍJNA 2024 
Pondělní ráno začalo velmi chladně, kdy nám dopravní au-
tomobil ukázal teplotu 2 °C, která ovšem s rozplývající se 
mlhou a nízkou oblačností začala utěšeně růst. Předpověď 
počasí navíc slibovala i sluníčko.  Záchranné práce probíhaly 
stejně jako předchozí dny v Kobylé nad Vidnavkou, přičemž 
rozsah prací zůstal podobný jako minulé dny, snad jen s tím 
rozdílem, že jsme dostali ještě za úkol čistit kanalizaci. Tím se 
ale zároveň naše pomoc blížila ke svému konci, protože nás 
ten den čekala již jen cesta domů, k našim rodinám. Proběhlo 
závěrečné rozloučení s přáním jen toho nejlepšího, protože  
i za tak krátkou dobu jsme se stihli spřátelit nejen s míst-
ní starostkou obce a starostkou hasičů, s paní, která nám  
a všem dalším dobrovolníkům poskytovala útočiště v míst-
ním kulturním domě. V kulturním domě, který byl otevřen  
a poskytoval tak zázemí nejen v podobě skvělého občer- 
stvení, teplých kamen pro vysušení mokrého oblečení, ale  
i možnost potkat se s dalšími lidmi, kteří byli ze všech kou-
tů České republiky, a kteří měli všichni stejný zájem – tedy 
pomoci lidem. V 16.00 hod. jsme se tak vydali zpět směrem 
do Chotilska, kam jsme i díky zdržení na silnici před Brnem 
dorazili okolo 22.30 hod. 
Závěrem mi dovolte ještě jednou poděkovat všem, kteří byli 
ochotni na úkor svých rodin a jiných aktivit věnovat tento 
čas, sílu a energii pro pomoc povodní zasažených Mikulovic 
a Kobylé nad Vidnavkou. Poděkování patři i obci Chotilsko, 
která souhlasila s touto pomocí a naším vysláním. Nesmíme 
zapomenout i naše manželky, které nás vypravily a nabalily 
nám nakonec tolik jídla, že by vydrželo snad ještě na další tý-
den. A taktéž ještě jednou všem členům naší jednotky, kteří 
nám pomohli s přípravou. 
18. 10. v 7. 44 hod. vyjížděla naše jednotka do Prostřední 
Lhoty k hořícímu osobnímu automobilu. Po uhašení vozidla 
se naše jednotka dále přemístila na silnici do osady Kobylníky 
ke spadlému stromu na vozovku. Po příjezdu na místo udá-
losti jednotka odstranila padlý strom z vozovky rozřezáním. 
Po úklidu vozovky se jednotka vrátila na základnu.
Na začátku října byla obci Chotilsko schválena žádost o do-
taci Ministerstva vnitra – Generálního ředitelství Hasičského 
záchranného sboru České republiky ve výši 6 000 000 Kč  
v rámci programu »Účelové investiční dotace pro jednotky 
SDH obcí« pro rok 2025 na stavbu požární zbrojnice. Na 
schválení této dotace pak je navázán další dotační titul, ten-
tokrát od Středočeského kraje, ve výši 4 000 000 Kč. 

Martin Brodský a Martin Lukavský,  
členové výjezdové jednotky obce Chotilsko
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JUBILANTI MĚSÍCE – BLAHOPŘEJEME

V listopadu slaví narozeniny Drahomíra Hájková z Mokrska a Miroslav Šlehobr z Křeničné.

Hodně zdraví, spokojenosti a pohody!

POZNÁMKA REDAKCE

Do tohoto čísla zpravodaje přispěli fotodokumentací Alena Stýblová, Hynek Hypr, Jiří Bendl a Martin Brodský.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
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MOKROVRATSKÝ ZPRAVODAJ
MOKROVRATY | POUŠTĚ 

MĚSÍČNÍK/ŘÍJEN VÝTISK ZDARMA

ZPRÁVY Z OBCE

Návrh usnesení č. 1-17/2024
Zastupitelstvo obce Mokrovraty určuje zapisovatelem  
p. Veroniku Kučíkovou a jako ověřovatele p. Pavlu Bílkovou  
a p. Pavla Grize.
Výsledek hlasování: 
Pro: 7		  Proti: 0		  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 1-17/2024 bylo schváleno.

Návrh usnesení č. 2-17/2024
Zastupitelstvo obce Mokrovraty schvaluje program jednání 
zastupitelstva obce dne 23. 10. 2024 takto:       
  1) Žádost o udělení výjimky z počtu žáků ZŠ
  2) Žádost o udělení výjimky z počtu dětí MŠ
  3) Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 
  4) Obecně závazná vyhláška o stanovení obecního systému 
odpadového hospodářství
  5) Obecně závazná vyhláška o místním poplatku ze psů
  6) Obecně závazná vyhláška o místním poplatku z pobytu
  7) Rozpočtové opatření č. 4/2024
  8) Žádost o stanovisko k vytyčení hranice pozemků parc.  
č. 13 a 329 v k. ú. Pouště 
  9) Různé
Výsledek hlasování:
Pro: 7		  Proti: 0		  Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 2-17/2024 bylo schváleno.

Návrh usnesení č. 3-17/2024
Zastupitelstvo obce Mokrovraty schvaluje udělení výjimky  
z počtu žáků ZŠ Mokrovraty na školní rok 2024/2025.  
Výsledek hlasování:  
Pro: 7		  Proti: 0		  Zdržel se: 0 
Usnesení č. 3-17/2024 bylo schváleno.

Návrh usnesení č. 4-17/2024
Zastupitelstvo obce Mokrovraty schvaluje udělení výjimky  
z počtu dětí MŠ Mokrovraty na školní rok 2024/2025.
Výsledek hlasování:
Pro: 7		  Proti: 0		  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 4-17/2024 bylo schváleno.

Návrh usnesení č. 5-17/2024
Zastupitelstvo obce Mokrovraty schvaluje Smlouvu o budou-
cí smlouvě o zřízení věcného břemene a Dohodu o umístění 
stavby č. IV-12-6036723 mezi obcí Mokrovraty a společností 
ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, 405 02  Děčín IV-Pod-
mokly, zastoupená společností Elektromontáže s. r. o. se síd-
lem Polní 450, 252 29  Lety.
Výsledek hlasování:
Pro: 7		  Proti: 0		  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 5-17/2024 bylo schváleno.

USNESENÍ ZE ZÁPISU Č. 17/2024
ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE MOKROVRATY,

KONANÉHO DNE 23. 10. 2024
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Návrh usnesení č. 6-17/2024 
Zastupitelstvo schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Mokro-
vraty o stanovení obecního systému odpadového hospodářství. 
Výsledek hlasování:
Pro: 7		  Proti: 0		  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 6-17/2024 bylo schváleno.

Návrh usnesení č. 7-17/2024
Zastupitelstvo obce Mokrovraty schvaluje Obecně závaznou 
vyhlášku obce Mokrovraty o místním poplatku ze psů. Sazba 
poplatku za kalendářní rok činí za jednoho psa  100 Kč, za 
druhého a každého dalšího psa téhož držitele 200 Kč.
Výsledek hlasování:
Pro: 7		  Proti: 0		  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 7-17/2024 bylo schváleno.

Návrh usnesení č. 8-17/2024
Zastupitelstvo obce Mokrovraty schvaluje Obecně závaznou 
vyhlášku obce Mokrovraty o místním poplatku z pobytu. 
Sazba poplatku činí 30 Kč za každý započatý den pobytu,  
s výjimkou dne počátku pobytu. 
Výsledek hlasování:
Pro: 7		  Proti: 0		  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 8-17/2024 bylo schváleno.

Návrh usnesení č. 9-17/2024
Zastupitelstvo obce Mokrovraty schvaluje Rozpočtové opat-
ření č. 4/2024, kterým se navyšují příjmy na položce 1111 

(Příjem z daně z příjmů FO) o 350 tis. Kč, 1342 (Příjem  
z poplatku z pobytu) o 66 tis. Kč, 1511 (Příjem z daně z ne-
movitosti) o 138 tis. Kč a snižují se na položce 1381 (Příjem  
z daně z hazardních her) o 77 tisíc Kč. Dále se příjmy na-
vyšují na paragrafu 2212 (Silnice) o 12 464 Kč, 2310 (Pitná 
voda) o 44 005 Kč, 3722 (Sběr a svoz komunálních odpadů)  
o 20 700 Kč, 3725 (Využívání kom. odpadů) o 45 tisíc Kč, 5512 
(Požární ochrana) o 1 Kč, 6310 (Obecné příjmy a výdaje z fin. 
operací) o 15 tisíc Kč, snižují se na § 3729 (Ostatní nakládání 
s odpady) o 10 tisíc Kč. Výdaje se navyšují na § 2212 (Silnice) 
o 12 464 Kč, 3113 (Základní školy) o 290 tisíc Kč, 3613 (Ne-
bytové hospodářství) o 20 tisíc Kč, 3631 (Veřejné osvětlení)  
o 40 tisíc Kč, 3639 (Komunální služby) o 110 tisíc Kč, 3745  
(Péče o vzhled obce) o 150 tisíc Kč, 6115 (Volby do zastupitel-
stev krajů) o 31 500 Kč, 6171 (Činnost místní správy) o 79 296 
Kč. Ostatní závazné ukazatele rozpočtu nejsou změněny. 
Výsledek hlasování:
Pro: 7		  Proti: 0		  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 9-17/2024 bylo schváleno.

Návrh usnesení č. 10-17/2024
Zastupitelstvo obce Mokrovraty bere na vědomí žádost  
o stanovisko k vytyčení hranic pozemků parc. č. 13 a 329  
v k. ú. Pouště.
Výsledek hlasování:
Pro: 7		  Proti: 0		  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 10-17/2024 bylo schváleno.

Stanislava Ecklová, starostka obce

V minulém měsíci začala společnost CETIN v obci Pouště bu-
dovat optickou síť. Jedná se o realizaci investora CETIN, prová-
děcí dokumentace je dostupná na stránkách obce. Přechody 
nových asfaltových ploch budou probíhat bez narušení, po-
mocí podvrtů. Dodavatel je upozorněn na nutnost jednání  
s vlastníky pozemků a jejich vjezdů ohledně překopů, s in-
vestorem je za obec odsouhlasené uvedení povrchů zpět do 
původního stavu. Časová náročnost realizace bude přibližně 
čtyři měsíce. Po toto období děkuji za strpení zhoršených 
podmínek v obci způsobených stavbou, dočasných záborů  
v rámci stavby, omezení parkování na ulicích. V tomto směru 

chci předně poděkovat těm, kteří parkují na svých pozemcích.
Optická síť pro Mokrovraty je nyní společností CETIN projek-
tována a probíhá jednání s vlastníky pozemků.
V obci Pouště se nacházejí pozemky sloužící jako komunika-
ce, které mají soukromé vlastníky. Za obec jednáme a chceme 
jednat s vlastníky o způsobu převzetí těchto pozemků. Naším 
cílem je najít společnou cestu k oboustranné spokojenosti. Jde 
o strategický cíl z hlediska obslužnosti, investic do infrastruktu-
ry, provozování inženýrských sítí, jejich rozvoje a údržby.

Lukáš Konvička
místostarosta

VÝSTAVBA OPTICKÉ SÍTĚ V POUŠTÍCH

AKTUALITY Z OBCE

V září byl vybudován nový povrch na místní komunikaci  
v části obce Mokrovraty – Vily, který významně zlepší kvalitu 
dopravní obslužnosti v této části obce.
Na školní zahradě bylo vybudováno parkovací stání pro kola 
žáků. 

Průběžně provádíme údržbu a opravy na budově kabin u fot-
balového hřiště.
Byla zakoupena nová plakátovací plocha jako náhrada za 
původní, zničenou vandaly, a opraveno prosklení poškozené 
vývěsky ve Vilách.  
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AKTUALITY ZE ŠKOLY – LISTOPAD 2024

Aktuality – listopad 2024
1. 11. – »Strašidelná škola« - DUCHOVÉ A DUŠIČKY – ZŠ  
i MŠ
6. 11. – pohádka Divadla Věž Brno v kulturním domě  
v Dobříši – MŠ
14. 11. - ukončení bruslení s trenéry – ZŠ a předškoláci MŠ
18. 11. – zahájení plaveckého výcviku v Příbrami – ZŠ, před-
školáci MŠ
29. 11. – vánoční tvoření – společná akce s rodiči a přáteli 
školy – ZŠ i MŠ – od 13 do 18 hodin
1. 12. – školní jarmark při rozsvícení vánočního stromku na 
návsi – od 15:30 hodin, vystoupení ZŠ i MŠ – v 16 hodin 

Vážení spoluobčané,
v říjnu nám přálo hezké počasí, proto jsme při některých 
předmětech výuky, přestávkách či v družině často pobývali 
ve venkovní učebně a na školní zahradě.
V rámci Týdne knihoven jsme navštívili mokrovratskou 
knihovnu. Paní knihovnice nás očekávala, vyprávěla nám  
o nových knihách, které pro nás připravila. Některé z nich 
jsme si vypůjčili, abychom je četli při odpočívání po obědě. 
Děkujeme paní Blance Sainerové, která dvěma skupinám žá-
kům školy a jedné skupině dětí z MŠ věnovala svůj čas. 
V obci se konala také tradiční drakiáda. Tu děti ZŠ a MŠ vyzdo-
bily draky, při jejichž výrobě použily různé výtvarné techniky.

Na středu 16. 10. byl naplánován projektový den pro žáky 
ZŠ a starší děti z MŠ. Školáci navštívili Koněpruské jeskyně  
a prohlédli si návštěvnické středisko. Pro děti z MŠ se usku-
tečnil program v Domě přírody Českého krasu, kde je umístě-
na expozice o geologické stavbě Českého krasu, jeho vývoji 
a významných krasových jevech. Součástí této expozice byly 
informace o živé přírodě zdejší chráněné krajinné oblasti, do-
plněné o interaktivní prvky.
V pátek 25. 10. k nám do mateřské školy zavítal vyškolený 
odborník z praxe s programem Malá technická univerzita. 
Projektový den Stavitel města byl velmi zajímavý. Lektor pra-
coval s dětmi s podporou dětských technických výkresů, me-
todických listů a stavebnic, a tak se vlastně formou hry děti 
učily nové věci. Vyvrcholením hodiny bylo volné hraní, jehož 
výsledkem byla zajímavá stavba a získání diplomu.
Konec října byl ve znamení příprav strašidelné školy plné du-
chů, strašidýlek, nazdobených dýní, státního svátku – Dne 
vzniku samostatného československého státu a připomenutí 
svátku Dušiček a je tu měsíc listopad. Společně si připomíná-
me rodovou kontinuitu a pokoru před odkazem předků.
Čeká nás čtvrtletní hodnocení školních výsledků, ale i obdo-
bí, kdy se připravujeme na vánoční jarmark i vystoupení při 
rozsvícení vánočního stromu na návsi, kam vás v neděli 1. 12. 
srdečně zveme.

Kolektiv ZŠ a MŠ Mokrovraty

MOKROVRATSKÁ DRAKIÁDA 2024

Je za námi další ročník tradiční Drakiády!
V sobotu 12.10.2024 jsme se v hojném počtu sešli na mokro-
vratském fotbalovém hřišti, abychom si společně užili hez-
ký podzimní den. Děti napřely veškerou svou energii do 
pouštění draků (i někteří dospělí), potrápily mozkové závity  

u stolečků se soutěžemi, vyzkoušely si troubení na lesní roh  
a dozvěděly se spoustu zajímavých informací o činnostech tý-
kajících se myslivosti, za což velmi děkujeme člence Myslivec-
kého spolku Hubert Malá Hraštice Radce Drobílkové. Vydařila 
se i soutěž o nejlepší bábovku. Vítěze z devíti přihlášených 
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výrobků vybrala nezávislá porota z řad návštěvníků Drakiády. 
Recept autorky vítězné bábovky přinášíme níže. Děkujeme 
všem, kteří na hřiště přišli strávit příjemné odpoledne!

Použité suroviny:
těsto:
• 4 vejce
• 250 ml cukru krupice
• 200 ml oleje
• 1 šlehačka 
• vanilkový cukr 
• strouhaná pomerančová kůra
• 100 g kandované pomerančové kůry
• 2 lžíce rumu
• 2 kávové lžičky pistáciové pasty
• 1 pistáciový puding 
• 100 g jemně mletých pistáciových oříšků
500 ml polohrubé mouky 
• 1 prášek do pečiva (používám bezfosfátový s vinným ka-
menem) 
poleva: 
• 200 g hořké čokolády na vaření
• 2 lžičky kokosového oleje
na posyp:
• pistáciové oříšky nasekané nahrubo
na vymazání formy:
• máslo nebo olej
• strouhaný kokos nebo hrubá mouka
Postup:
Ušleháme vejce s cukrem a vanilkovým cukrem do pěny  
a přidáme strouhanou pomerančovou kůru. Ve větší misce 
nebo hrnečku smícháme šlehačku, olej, pistáciový puding, 
pistáciovou pastu a rum. Vše pomalu přiléváme do vyšle-

haných vajec s cukrem, šleháme už jen na menší rychlost. 
Pak vmícháme míchacím hákem nebo jen vařečkou mleté 
pistácie a kandovanou pomerančovou kůru. Mouku prose-
jeme společně s práškem do pečiva a opatrně vařečkou spo-
jíme s hotovým těstem. Větší formu na bábovku vymažeme 
máslem nebo olejem a vysypeme kokosem (nebo hrubou 

PISTÁCIOVÁ BÁBOVKA
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OBECNÍ ZÁJEZD

Dne 28. 9. 2024 se uskutečnil zájezd pro seniory na zámek 
Karlova Koruna a do hřebčína v Kladrubech nad Labem. Se-
niory, kteří se na zájezd přihlásili, doplnili do kapacity auto-
busu i další naši občané. Akci zorganizovala obec Mokrovraty 
a účastníků bylo nakonec 42. 
První zastávkou byl zámek Karlova Koruna v Chlumci nad 
Cidlinou, který patří mezi významné památky české historie. 
Aktéři zájezdu měli možnost si prohlédnout bohatě zdobené 
interiéry zámku a dozvědět se více o jeho historii díky pou-
tavému výkladu průvodce. Během prohlídky byla možnost 
užít si i nádhernou zámeckou zahradu a strávit tam příjemné 
chvíle odpočinku.
Následně se zájezd přesunul do hřebčína v Kladrubech nad 
Labem, který je jedním z nejstarších hřebčínů na světě a je 
zapsán na seznamu památek UNESCO. Účastníci tu viděli 

moukou). Pečeme ve vyhřáté troubě (horní – spodní ohřev) 
20 minut při 180 °C , pak stáhneme teplotu na 160 °C  
a pečeme dalších 40 minut. Samozřejmě podle vaší trouby 
(každá peče jinak). 
Po vychladnutí a vyklopení bábovky z formy rozehřejeme ve 
vodní lázni čokoládu s kokosovým olejem, bábovku polejeme 
a posypeme hrubě mletými pistáciemi. 
Dobrou chuť!!! 

Bábovku jsem tak trošku vymyslela podle své fantazie. Zákla-
dem je klasická olejová bábovka, kterou jsem doplnila čás-
tečně o kousek jiného receptu, a jinak jsem dochutila podle 
sebe (např. mleté pistácie, mletá a kandovaná pomerančová 
kůra, čokoládová poleva). 
Musím také poděkovat za pomoc své vnučce Denisce, která 
vyloupala celý sáček pistáciových oříšků ☺

Hana Durdilová 
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PŘÍPRAVA NA ZMĚNU SYSTÉMU TŘÍDĚNÍ ODPADU

ZIMNÍ PŘÍJEM BIOODPADU

SVOZ ŽELEZNÉHO ODPADU

SVOZ OBJEMNÉHO A ELEKTRO ODPADU

Jak jsme již informovali v předešlých vydáních Mokrovratského zpravodaje, od 1. 1. 2025 obec Mokrovraty mění systém tří-
dění a svozu odpadu. V rámci této změny budou v průběhu měsíce listopadu, případně prosince, občanům vydávány nádoby 
na tříděný odpad (papír a plasty). O způsobu distribuce budeme občany včas informovat pomocí komunikačních prostředků 
obce a informačních vývěsek.   

V sobotu 16. 11. 2024 od 9:00 hodin se uskuteční svoz železného odpadu. Žádáme občany, aby železný odpad 
připravili před své nemovitosti do 9:00 hodin.
Chataři mohou tento den železný odpad odložit u kontejnerů na směsný odpad do 9:00 hodin.

V sobotu 23. 11. 2024 se uskuteční sběr elektroodpadu a objemného odpadu na těchto místech:
	 Mokrovraty – dvůr u hasičské zbrojnice od 9:00 do 12:00 hodin,
	 Pouště – u kontejnerů na tříděný odpad od 8:00 do 11:00 hodin.

Elektroodpad – pouze kompletní elektrozařízení: pračky, mikrovlnky, ledničky, vrtačky, vysavače, 
žehličky apod.

Objemný odpad: koberce, lina, nábytek, matrace apod. (Nábytek je nutno rozebrat na desky.)

Občané a chataři z Mokrovrat a Pouští mohou odpad na těchto místech odkládat zdarma v při-
měřeném množství (max. jeden přívěsný vozík za automobil za domácnost). 

Pneumatiky nebereme do objemného odpadu! Místa zpětného odběru pneumatik zajišťuje spo-
lečnost Eltma, www.eltma.cz nebo Dokas Dobříš.  

Nedělní příjem bioodpadu (09:00 do 13:00 hodin) končí 17. 11. 2024 a poté ještě 1. 12. 2024.
V období vegetačního klidu lze bioodpad odložit každé pondělí od 8:00 do 12:00 hodin ve dvoře hasičské zbrojnice Mokro-
vraty č. p. 17.

vznešené starokladrubské koně, prohlédli si stáje a dozvěděli 
se více o chovu těchto krásných zvířat.
Cestou domů z kladrubského hřebčína jsme si ještě udělali 
zastávku  na zámku Kačina.
Celý den proběhl ve velmi přátelské atmosféře, všichni byli 
nadšeni jak  z bohatého programu, tak i z dobré organizace 
zájezdu. Zpáteční cesta proběhla bez problémů a celý zájezd 
se vrátil domů plný nových dojmů a příjemných zážitků. 
Celým dnem nás provázela paní Iva Petřinová, které děkuje-
me za poutavý a vyčerpávající výklad.
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PŘEDPLATNÉ PŘÍBRAMSKÉHO DIVADLA 2025 – SKUPINA »V«

Obecní úřad Mokrovraty nabízí možnost objednat si předplatné Divadla A. Dvořáka Příbram skupiny 
V na rok 2025. Objednávky přijímáme do 20. 11. 2024 (platba pouze v hotovosti nutná do 20. 
11. 2024). 
Kontakt: Lenka Žáková – pokladna OÚ Mokrovraty, e-mail: mokrovraty@volny.cz, telefon: 318 593 812, 
725 825 325.
Cena předplatného v přízemí je 1319 Kč za 6 divadelních představení včetně autobusové dopravy.

Přehled divadelních představení skupiny V na rok 2025:
	 Velká bankovní loupež / Divadlo A. Dvořáka Příbram
	 Ostře sledované vlaky / Divadlo A. Dvořáka Příbram
	 Dokonalá svatba / Divadlo A. Dvořáka Příbram
	 Kdyby tisíc klarinetů / Divadlo A. Dvořáka Příbram
	 Pes baskervillský / Divadlo A. Dvořáka Příbram
	 Oko tygra / Komorní divadlo Kalich.
Dopravu v rámci svozových linek zajišťuje divadlo a je hrazena z dotace Středočeského kraje. Linka č. 2: Nový Knín, Mokro-
vraty, Dobříš, Budínek, Rybníky, Daleké Dušníky, Ostrov, Višňová.
Po tomto termínu lze předplatné objednat v obchodním oddělení Divadla A. Dvořáka Příbram do 23. 12. 2024 (telefon  
326 531 250) nebo na webových stránkách divadla: https://predplatne.divadlopribram.eu/. 
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